



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/19-02/145

URBROJ: 2170/01-03-00-19-1

Rijeka, 13.12.2019.

GRADONAČELNIKU
- na donošenje

Predmet: Prijedlog zaključka o dodjeli potpora po Javnom pozivu za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke

- I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa
- II. Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga
- III. Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata
- IV. Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje
- V. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna
- VI. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme
- VII. Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika
- VIII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije
- IX. Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Pripremili:

Dario Dobrilović

Maja Kordić Sekulić

Ileana Linić

Pročelnica:

Jana Sertić



UVOD

Grad Rijeka već dvanaestu godinu za redom raspisuje Javni poziv za realizaciju mjera iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Program), putem kojeg se riječkim poduzetnicima dodjeljuju potpore malih vrijednosti. Cilj provedbe Programa jačanje je konkurentnosti nastupa poduzetnika na tržištu, a u ovih dvanaest godina, uključujući i subvencije koje su predmet ovog prijedloga, ukupno će biti dodijeljeno 18,1 milijuna kuna, odnosno 1.297 subvencija.

Od 2018. godine uvedeni su kvalitativni kriteriji za ocjenu prijave, na temelju kojih Povjerenstvo za ocjenu prijave boduje pristigle prijave, odnosno utvrđuje rang listu prijavitelja koji ostvare pravo na dodjelu potpore. Navedeni kriteriji odnose se na usklađenost ulaganja sa Strategijom razvoja Grada Rijeke 2014.-2020. (Strateški cilj 2. Na temeljima društva znanja i novih tehnologija razviti konkurentno gospodarstvo), zatim vrednovanje prijave temeljem veličine poduzetnika/prijavitelja, potencijala zapošljavanja, poticanja mladih poduzetnika (do 29 godina), te poticanja žena poduzetnica. Osim toga, horizontalnim kriterijima prijave su vrednovane i u odnosu na ekološku korist ulaganja, promicanje socijalne uključenosti ranjivih skupina, promociju društveno odgovornog poslovanja i dr.

Javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu nepovratnih subvencija iz Programa (u daljnjem tekstu: Javni poziv) u 2019. godini raspisan je 05. rujna, dok su prijavitelji imali mogućnost podnošenja prijave u razdoblju od 12. rujna do 12. listopada. Sredstva za realizaciju mjera iz Javnog poziva osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2019. godinu u iznosu od 2.570.000,00 kuna.

Ukupno su po Javnom pozivu pristigle 392 prijave, od čega 48 prijave nije zadovoljilo formalne uvjete prihvatljivosti zbog nedostataka u dokumentaciji ili nedopuštenosti dodjele potpore, dok je njih 344 od strane Povjerenstva ocijenjeno prihvatljivim i na temelju ostvarenih bodova uvršteno u rang listu prijavitelja. Kako je iznos traženih subvencija od ukupnog broja prihvatljivih prijavitelja iznosio 4.511.237,95 kuna, a sredstva su za provedbu Javnog poziva bila ograničena, od ukupnog broja prijave koje su zadovoljile formalne uvjete prihvatljivosti, za dodjelu subvencije prihvaćeno je njih 187, podnesene od strane 161 gospodarskog subjekta.

Obradom ukupnog broja prihvatljivih prijave, evidentirano je da su prijavitelji (poduzetnici) investirali sredstava u iznosu od preko 10 milijuna kuna, na temelju kojih su tražili subvencije. Ukupan iznos investiranih sredstava prijavitelja koji su ostvarili pravo na subvenciju iznosi 5,84 milijuna kuna, što govori da poduzetnici koji se predlažu kao korisnici potpora malih vrijednosti, u prosjeku mogu ostvariti 44% subvencije na troškove koje su prijavili na Javni poziv.

U daljnjoj obradi podataka iz ovog materijala, proizlazi da je najveći iznos sredstava i najveći broj subvencija predložen za dodjelu po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme. Naime, po ovoj se mjeri predlaže dodjela 54 subvencija u ukupnom iznosu 761.521,67 kuna. Ovaj iznos pokazuje da pravo na subvenciju po ovoj mjeri 28,9% predloženih korisnika ostvaruje 29,6% ukupno osiguranih sredstava u Javnom pozivu. Slijede predloženi korisnici po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika, za koje se predlaže dodjela subvencija u ukupnom iznosu od 704.542,57 kuna što predstavlja 20,9% ukupnog broja predloženih korisnika, odnosno 27,4% ukupno osiguranih sredstava. Visoki udio u ukupnom broju predloženih korisnika od 23% imaju predloženi korisnici po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje, za koje se predlaže subvencija u ukupnom iznosu od 572.461,62 kuna, što predstavlja 22,3% od ukupno osiguranih sredstava za dodjelu subvencija. Ako predložene iznose po mjerama usporedimo s godinom ranije, predloženi korisnici u okviru triju mjera ostvarit će veći iznos subvencija. Predloženi korisnici u okviru mjere Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje ostvarit će 36% veći iznos subvencija, predloženi korisnici po mjeri Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove

Europske Unije 53% veći iznos subvencija te predloženi korisnici po mjeri Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika 9% više u odnosu na 2018. godinu.

Nepovratne subvencije koje su predmet ovoj prijedloga, dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), (u daljnjem tekstu: Uredba).

Korisnici sredstava su:

- subjekti malog gospodarstva utvrđeni zakonom kojim se uređuje poticanje razvoja malog gospodarstva, koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište na području grada Rijeke,
- udruge čija je svrha promicanje gospodarskih interesa članica klastera, koje imaju sjedište na području grada Rijeke ili minimalno jednu članicu sa sjedištem na području grada Rijeke te koje posluju pozitivno. Pod pojmom klaster smatra se koncept povezivanja poduzetnika unutar jednog industrijskog sektora radi boljeg plasmana određene vrste proizvoda i/ili usluga.

Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe.

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja te iznimno za buduće troškove po mjeri „Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata” i to za razdoblje od godinu dana od dana objave Javnog poziva. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak. Troškovi se priznaju ako su nastali u razdoblju od 26. rujna 2018. godine (dan objavljivanja Javnog poziva za dodjelu nepovratnih subvencija malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke za 2018. godinu), do 12. listopada 2019. godine, dana zatvaranja Javnog poziva.

Ako je gospodarski subjekt već koristio potpore za učinjene troškove za koje traži potporu po ovom Javnom pozivu, iznos potpore koji se dodjeljuje i ostvarenih potpora za taj trošak, neovisno od kojeg tijela je odobren, ne može prelaziti ukupan iznos troškova koje je imao gospodarski subjekt.

PRIJAVITELJI NA JAVNI POZIV KOJI SU OSTVARILI PRAVO NA SUBVENCIJU:

I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove uvođenja i implementacije sustava upravljanja kvalitetom, okolišem i energijom **u visini od 50% troškova (bez PDV-a)**, u rasponu **od najmanje 1.500,00 do najviše 15.000,00 kuna**. Subvencije se odobravaju i za obnovu certifikata, ako je riječ o obnovi certifikata radi isteka redovnog roka trajanja certifikata.

1. Hortiriviera d.o.o.

Hortiriviera d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata ECOCERT Natural

detergents za cijeli asortiman proizvoda. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Hortiriviera d.o.o. iznosi 23.324,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 23.324,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija iznosu od **11.662,00 kn.**

2. ARCTIC d.o.o.

ARCTIC d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 54, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata i nadzorni audit za normu ISO 9001 i 14001. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ARCTIC d.o.o. iznosi 35.726,86 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.540,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.270,20 kn.**

3. RIEKO-LAB d.o.o.

RIEKO-LAB d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 19, podnijelo je zahtjev za produljenja certifikata za normu HRN EN ISO 17025:2007. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIEKO-LAB d.o.o. iznosi 24.059,16 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 24.059,16 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.029,58 kn.**

4. ELEKTRO MERKUR d.o.o.

ELEKTRO MERKUR d.o.o. iz Rijeke, Osječka 41 a, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova implementacije sustava zaštite okoliša prema međunarodnoj normi ISO 1400:2015, implementaciju sustava upravljanja zaštitom i sigurnosti, ISO 45001:2018 te redoviti godišnji audit za ISO 14001:2018 i 9001:2015. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ELEKTRO MERKUR d.o.o. iznosi 29.698,35 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 29.698,35 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.849,18 kn.**

II. Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove definiranja vizualnog identiteta (logotipa, naziva i tipografije), kreiranja strategije razvoja novoga brenda ili izmjene postojećega i s time u vezi provedbe medijske kampanje **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a).** Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 15.000,00 kuna.**

1. INFINITY LUXURY d.o.o.

Infinity Luxury d.o.o. iz Rijeke, Blažičevo A 15, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta, odnosno izrade strategije razvoja brenda za inozemno tržište. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Infinity Luxury d.o.o. iznosi 44.222,27 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 44.222,27 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

2. LITTUS j.d.o.o.

Littus j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta, odnosno izrade strategije razvoja vlastitog brenda „boo“. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Littus j.d.o.o. iznosi 30.940,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 29.650,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.825,00 kn.**

3. STUDIO MAPA d.o.o.

Studio Mapa d.o.o. iz Rijeke, Križanićeva 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Studio Mapa d.o.o. iznosi 29.700,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 29.700,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.850,00 kn.**

4. HAPPY HOME, obrt za poslovanje nekretninama, vl. Jana Hodak

Happy Home, obrt za poslovanje nekretninama vl. Jana Hodak iz Rijeke, Josipa Mohorića 17, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Happy Home iznosi 14.880,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 14.880,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.440,00 kn.**

5. S-TWO d.o.o.

S-TWO d.o.o. iz Rijeke, Trpimirova 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća S-TWO d.o.o. iznosi 45.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 22.764,25 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od

11.382,13 kn.

6. BC Travel d.o.o.

BC Travel d.o.o. iz Rijeke, Žrtava fašizma 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BC Travel d.o.o. iznosi 29.230,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 17.850,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.925,00 kn.**

7. ZADRO d.o.o.

Zadro d.o.o. iz Rijeke, Čavalsko 4f, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Zadro d.o.o. iznosi 17.347,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 15.567,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.783,50 kn.**

8. NEOMAR j.d.o.o.

NeoMar j.d.o.o. iz Rijeke, Trg Ivana Koblera 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta, odnosno strategije i studije razvoja volonterskog kampa za djecu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NeoMar j.d.o.o. iznosi 17.120,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 17.120,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.560,00 kn.**

9. TRAG d.o.o.

Trag d.o.o. iz Rijeke, Branimira Markovića 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u vizualni identitet. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Trag d.o.o. iznosi 10.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 10.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.000,00 kn.**

10. BOA-Ri d.o.o.

Boa-Ri d.o.o. iz Rijeke, Ante Starčevića 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova strategije razvoja novog brenda te izrade vizualnog identiteta za restaurant. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Boa-Ri d.o.o. iznosi 30.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 30.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od

15.000,00 kn.

11. SNF ADRIA d.o.o.

SNF Adria d.o.o. iz Rijeke, Laginjina 13, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova strategije razvoja brenda te izrade vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SNF Adria d.o.o. iznosi 54.339,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 42.098,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

12. PLAN A d.o.o.

Plan A d.o.o. iz Rijeke, Kapitanovo 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade vizualnog identiteta, idejnog i izvedbenog rješenja logotipa, odabira tipografije i boja, izvedbenog rješenja slogana/potpisa i osnovne knjige standarda. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Plan A d.o.o. iznosi 27.390,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 27.390,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.695,00 kn.**

III. Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela izrade studije opravdanosti osnivanja udruga (klastera), izrade plana i programa rada, izrade dizajna zajedničkog proizvoda, promociju zajedničkog proizvoda ili usluge, ulaganja u razvoj i nabavu novih tehnologija (uključujući transfer tehnologije), ispitivanja, atestiranja i zaštite proizvoda, uvođenja sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete, obrazovanja i usavršavanja voditelja udruga (klaster menadžera) te operativne troškove voditelja udruga (klastera) **u visini od 50% troška (bez PDV-a).** Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom klasteru / udruzi iznosi **10.000,00 kuna, a najviši 50.000,00 kuna.**

1. Klaster zdravstvenog turizma Kvarnera

Klaster zdravstvenog turizma Kvarnera iz Opatije, Ulica Maršala Tita 188 Opatija, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije za sufinanciranje operativnih troškova voditelja klastera. Prema kriterijima ove mjere prihvatljivi prijavitelji su klasteri ili udruge čija je svrha promicanje gospodarskih interesa njihovih članica, koji imaju sjedište na području grada Rijeke ili imaju **barem jednu članicu sa sjedištem na području grada Rijeke.** Budući su članice klastera gospodarski subjekti i znanstvene institucije s područja grada Rijeke te činjenice da voditelj klastera ima prebivalište na području grada Rijeke, ovaj je klaster prihvatljiv prijavitelj na Javni poziv. Ukupan iznos priloženih troškova plaća evidentiranih s platnih lista voditelja Klastera zdravstvenog turizma Kvarnera, iznosi 100.000,02 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija od strane Klastera zdravstvenog turizma Kvarnera iznosi 100.000,02 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 50.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **50.000,00 kn.**

IV. Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova uvođenja informacijskih sustava i aplikacija te informatizaciju poslovnih procesa koji dovode do povećanja efikasnosti u poslovanju (primjerice: marketing informacijski sustav, FLEET management, Business intelligence sustavi, poslovni softveri, dizajn i izrada mrežnih stranica te sve vrste web i mobilnih aplikacija) **u visini od 50% opravdanih troškova (bez PDV-a)**, . Troškovi nabavke samo hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili hostinga te troškovi komunikacijske opreme (pametni telefoni, pametni satovi, smart home) i multimedije (tv uređaji, media player-i, prijenosna multimedija), **nisu prihvatljivi**. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 20.000,00 kuna**.

1. USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ

USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iz Rijeke, STROSSMAYEROVA 18 II, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova uvođenja cjelovitog informacijskog sustava koji se bavi unapređenjem procesa nabave, upravljanjem rizicima te planiranjem u poslovanju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iznosi 23.331,41 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 23.331,41 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.665,71 kn**.

2. Prospekt d.o.o.

Prospekt d.o.o. iz Rijeke, Kvaternikova 87, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softverskog rješenja za grafički dizajn i web development te softvera koji omogućava da se radni podaci sigurno pohranjuju u cloudu na dnevnoj bazi. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Prospekt d.o.o. iznosi 29.875,92 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 29.875,92 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.937,96 kn**.

3. BOA-RI d.o.o.

BOA-RI d.o.o. iz Rijeke, Ante Starčevića 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja novog informacijskog sustava u procese odlučivanja i upravljanje te informatizaciju poslovnih procesa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BOA-RI d.o.o. iznosi 72.972,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 72.972,00 kn. Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

4. Adriatic Holidays d.o.o.

Adriatic Holidays d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja PMS hotelskoga informacijskog sistema za vođenje poslovanja (PROTEL) i njegovo povezivanje s ERP integralnim poslovnim sustavom (POINT 2000.). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Adriatic Holidays d.o.o. iznosi 43.768,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 43.768,80 kn. Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

5. Certkon j.d.o.o.

Certkon j.d.o.o. iz Rijeke, Srdoči 59, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave novog softverskog rješenja za uredsko poslovanje s hardverskom podrškom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Certkon j.d.o.o. iznosi 14.916,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 14.916,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.458,40 kn.**

6. LIGHT WAVE d.o.o.

LIGHT WAVE d.o.o. iz Rijeke, Bulevar oslobođenja 32, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera 3D ART – ArchiCAD potrebnog za projektiranje rasvjetnih rješenja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LIGHT WAVE d.o.o. iznosi 40.300,00kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 40.300,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

7. INELTEH d.o.o.

INELTEH d.o.o. iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave programskog rješenja QT kojim se povećala efikasnost u poslovanju u dijelu projektiranja i izrade novog proizvoda za otprilike 40%. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INELTEH d.o.o. iznosi 50.374,34 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 50.374,34 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

8. STUDIO 118 j.d.o.o.

STUDIO 118 j.d.o.o. iz Rijeke, Antuna Kosića Rika 11 c, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade Shop Assist platforme koju poduzeće STUDIO 118 razvija kao vlastiti proizvod za globalno tržište. Ukupan iznos

priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STUDIO 118 j.d.o.o. iznosi 38.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 38.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **19.400,00 kn.**

9. FRANELA d.o.o.

FRANELA d.o.o. iz Rijeke, RIVA 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja aplikacije WS PAY s informatičkom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FRANELA d.o.o. iznosi 17.130,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 17.130,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.565,00 kn.**

10. Drunken Lumberjacks, obrt za računalno programiranje, vl. Marijan Gerić

Drunken Lumberjacks, obrt za računalno programiranje, vl. Marijan Gerić iz Rijeke, Simonettieva 10, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova pohrane podataka u "cloudu" u procesu razvoja vlastite aplikacije theBeat.hr. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Drunken Lumberjacks iznosi 30.175,56 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 30.175,56 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **15.087,78 kn.**

11. ESP d.o.o.

ESP d.o.o. iz Rijeke, Krešimirova 60, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja AutoCAD najnovije generacije te Revit MEP Elektro za izradu 3D nacrtno dokumentacije koja se koristi za građevine višeg stupnja složenosti. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ESP d.o.o. iznosi 36.083,75 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 36.083,75 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.041,86 kn.**

12. Mydonia consulting d.o.o.

Mydonia consulting d.o.o. iz Rijeke, Milana Smokvine Tvrdog 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja za uredsko poslovanje MS Office 2019 paket te ESET Internet Security paket. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Mydonia consulting d.o.o. iznosi 10.055,02 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 10.055,02 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.027,51 kn.**

13. TRAVELANA-PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o.

TRAVELANA-PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 8/2, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja novog sustava za optimizaciju poslovnih procesa, posebno kod kreiranja ponude, računa, praćenja gosta te prijave i odjave u sustavu eVisitor. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća TRAVELANA-PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o. iznosi 22.918,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 22.918,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.459,00 kn.**

14. Level A, obrt za usluge, vl. Antonija Zorić

Level A ,obrt za usluge, vl. Antonija Zorić iz Rijeke, Krnjevo 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova razvoja CRM-a (Customer Relationship Management) u sklopu projekta Robotske automatizacije procesa. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane obrta Level A iznosi 41.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 41.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

15. DENTAL IN. PULS d.o.o.

DENTAL IN. PULS d.o.o. iz Rijeke, Mihanovićeve 35, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave Exocad dentalnog softvera za digitalno izrađivanje zuba. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DENTAL IN. PULS d.o.o. iznosi 55.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.352,26 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.176,13 kn.**

16. DUX nekretnine d.o.o.

DUX nekretnine d.o.o. iz Rijeke, Erazma Barčića 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave novog softverskog rješenja sa informatičkom opremom zbog usklađenja poslovanja sa potrebama GDPR-a. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DUX nekretnine d.o.o. iznosi 33.867,14 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.867,14 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.933,57 kn.**

17. EKING d.o.o.

EKING d.o.o. iz Rijeke, Jurja Dobrile 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softverskog rješenja za provedbu procesa revizije u poslovanju, obzirom na djelatnost kojom se poduzeće bavi, tj. poslovanjem pružanja usluge računovodstva, revizije i poreznog savjetovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća EKING d.o.o. iznosi 26.602,95 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 26.602,95 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.301,48 kn.**

18. VISOKA POSLOVNA ŠKOLA PAR

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA PAR iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade nove web stranice koja će studentima omogućiti kvalitetnije praćenje svih informacija, kao i direktnu on line platformu između studenata i predavača. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane VISOKE POSLOVNE ŠKOLE PAR iznosi 71.000,00kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 71.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

19. MOIRE COLOR, obrt za trgovinu i usluge, vl. Jasminka Čiča

MOIRE COLOR, obrt za trgovinu i usluge, vl. Jasminka Čiča iz Rijeke, Tome Strižića 19 B, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova implementacije NSYS sustava te nabave programa za izdavanje e- računa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta MOIRE COLOR iznosi 8.545,36 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.645,36 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.322,68.**

20. PRAXIS INFO d.o.o.

PRAXIS INFO d.o.o. iz Rijeke, Save Jugo Bujkove 22, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova redizajna web stranice, kako bi povećali preglednost i upotrebljivost weba za krajnje korisnike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PRAXIS INFO d.o.o. iznosi 9.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.200,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.600,00 kn.**

21. KV-STAN d.o.o.

KV-STAN d.o.o. iz Rijeke, Užarska 30, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera, licence i održavanje aplikacije FAROS, zajedno s informatičkom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a)

od strane poduzeća KV-STAN d.o.o. iznosi 17.712,06 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 17.712,06 kn. Obzirom da je po ovo mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.856,03 kn.**

22. S-TWO d.o.o.

S-TWO d.o.o. iz Rijeke, Trpimirova 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade novog web sjedišta www.omnia-jezici.com. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća S-TWO d.o.o. iznosi 7.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 7.200,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.600,00 kn**

23. LUXURY COSMETICS d.o.o.

LUXURY COSMETICS d.o.o. iz Rijeke, Janeza Trdine 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade mobilnu aplikacija za web shop poduzeća. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LUXURY COSMETICS d.o.o. iznosi 32.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 32.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.250,00 kn.**

24. RASTER, Knjigovodstveni obrt, vl. Lena Crnković

RASTER, Knjigovodstveni obrt, vl. Lena Crnković iz Rijeke, Milutina Barača 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera sa informatičkom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta 24. RASTER iznosi 22.788,02 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 22.788,02 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.394,01.**

25. Reset d.o.o.

Reset d.o.o. iz Rijeke, Braće Stipčić 13, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova implementacije prilagođenog softverskog rješenja kojim se upravlja potrebama klijenata, marketinškim aktivnostima te financijama i poslovnim procesima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Reset d.o.o. iznosi 75.904,00kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 75.904,00kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

26. PLATFORMA K d.o.o.

PLATFORMA K d.o.o. iz Rijeke, Švalbina 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova implementacije Virga finance+ , naprednog cloud poslovnog rješenja za knjigovodstvo, računovodstvo i financije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PLATFORMA K d.o.o. iznosi 44.634,90 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 44.634,90 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

27. BC TRAVEL d.o.o.

BC TRAVEL d.o.o. iz Rijeke, Žrtava Fašizma 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BC TRAVEL d.o.o. iznosi 16.290,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.290,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.145,00 kn.**

28. LIVA d.o.o.

LIVA d.o.o. iz Rijeke, Ivana Dežmana 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za knjigovodstvo te potrebne informatičke oprema. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LIVA d.o.o. iznosi 23.457,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 23.457,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.728,90 kn.**

29. Mikser d.o.o.

Mikser d.o.o. iz Rijeke, Meštrovićeva 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova implementacije softverskog rješenja Adobe CCT All Apps. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Mikser d.o.o. iznosi 6.504,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.504,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.252,00 kn.**

30. STUDIO RECHNER d.o.o.

STUDIO RECHNER d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10a, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera sa informatičkom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STUDIO RECHNER d.o.o. iznosi 32.896,35 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 32.896,35 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.448,18 kn.**

31. RPK DESIGN d.o.o.

RPK DESIGN d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave licence za računalni program AuocadLT, obnove licence za program Archicad te kupnje licence Microsoft Office. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RPK DESIGN d.o.o. iznosi 10.202,22 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.202,22 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.101,11 kn.**

32. Viladens d.o.o

Viladens d.o.o iz Rijeke, Primorska 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade cjelokupne web stranice, za potrebe prezentacije svoje usluge poput oralne kirurgije, dentalne implantologije, estetske medicine i terapije laserom. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Viladens d.o.o. iznosi 40.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

33. Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Klara Ivanac Stanišić

Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Klara Ivanac Stanišić iz Rijeke, Brdo 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nadogradnje softverskog paketa za proračun konstrukcija Tower 7 na Tower 8 te softverskog paketa za crtanje (Zw CAD 2020). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Klara Ivanac Stanišić iznosi 5.588,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.588,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.794,00 kn.**

34. P.A.R. d.o.o.

P.A.R. d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova produženja licence i održavanja aplikacije FAROS. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća P.A.R. d.o.o. iznosi 44.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 20.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.000,00 kn.**

35. PROJEKT NOVA d.o.o.

PROJEKT NOVA d.o.o. iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softvera ACAD civil 3D te licence za softver Urbano. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROJEKT NOVA d.o.o. iznosi 42.000,00kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 42.000,00kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a do najviše 20.000,00 kn (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

36. KOZGAR & CO. d.o.o.

KOZGAR & CO. d.o.o. iz Rijeke, Korzo 18, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave licence za upravljanje ljudskim resursima -HR Management . Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOZGAR & CO. d.o.o. iznosi 46.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 46.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a do najviše 20.000,00 kn (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

37. GUMICENTAR d.o.o.

GUMICENTAR d.o.o. iz Rijeke, Luki 16, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za potrebe terenskog servisa na plovilima skupa s informatičkom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GUMICENTAR d.o.o. iznosi 8.052,30 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 8.052,30 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.026,15 kn.**

38. RM-PROJEKT d.o.o.

RM-PROJEKT d.o.o. iz Rijeke, Budicinova 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade web stranice s prilagodbom za mobilne uređaje. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RM-PROJEKT d.o.o. iznosi 7.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.500,00 kn.**

39. Kreativni odjel d.o.o.

Kreativni odjel d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja Adobe Creative Cloud te iWork i iLife koji služe za kvalitetniju produkciju multimedijских sadržaja, zajedno sa potrebnom informatičkom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Kreativni odjel d.o.o. iznosi 40.199,67 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.199,67 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a do najviše 20.000,00 kn (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

40. Rožić arhitekti i partneri d.o.o.

Rožić arhitekti i partneri d.o.o. iz Rijeke, Đure Šporera 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja BIM (Building Information Modeling) informacijskog sustava sa potrebnom hardverskom podrškom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Rožić arhitekti i partneri d.o.o. iznosi 127.220,26 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 127.220,26 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a do najviše 20.000,00 kn (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

41. GEOTECH d.o.o.

GEOTECH d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10 A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nadogradnje Allplan softvera-sofver koji se temelji na BIM tehnologiji i sadrži mogućnost 2D modeliranja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOTECH d.o.o. iznosi 46.603,81 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 46.603,81 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

42. Metal CAD d.o.o.

Metal CAD d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 20A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za projektiranje dokumentacije u brodogradnji sa potrebnom informatičkom i mrežnom opremom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Metal CAD d.o.o. iznosi 138.579,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 138.579,44 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) a najviše do 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

43. Optimar Adria d.o.o.

Optimar Adria d.o.o. iz Rijeke, Martinkovac 112, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova proširenje postojećeg ERP softverskog rješenja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Optimar Adria d.o.o. iznosi 21.696,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznos 21.696,48 kn. Optimar Adria d.o.o. je stekao pravo na subvenciju kao posljednji u nizu prijavitelja koji prema kriteriju bodovanja ostvaruju pravo na subvenciju, te mu se sukladno uvjetima Javnog poziva dodjeljuje se potpora u visini preostalog iznosa. Slijedom navedenog predlaže se subvencija u iznosu od **8.389,16 kn**.

V. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova nabave i implementacije industrijskog dizajna u novi ili unaprijeđeni proizvod, **u visini od 50% troškova (bez PDV-a)**, u rasponu od **najmanje 5.000,00 do najviše 30.000,00 kuna**.

1. KANDELICA, trgovačko-proizvodni obrt, vl. Nikica Nežić

Kandelica, trgovačko-proizvodni obrt vl. Nikica Nežić iz Rijeke, Braće Stipčić 41, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u industrijski dizajn novih proizvoda, dizajniranih za prilagodbu strategiji vlastitog zaštićenog branda. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Kandelica iznosi 61.485,00kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 61.485,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

VI. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme

Nepovratne subvencije dodjeljuju se korisnicima koji su registrirani za obavljanje djelatnosti Prerađivačke industrije i to za troškove nabave i ugradnje te najma novih strojeva i opreme (strojevi i oprema za proizvodnju, obradu i doradu, tehnološki napredniji strojevi i oprema koji korisniku podižu kvalitetu proizvoda) **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a)**. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **5.000,00 kuna, a najviši 70.000,00 kuna**.

Osim navedenim korisnicima sredstva se dodjeljuju za troškove nabave i ugradnje te najma nove opreme (sve djelatnosti prema NKD-u osim prethodno navedene) u **visini od 50%** od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a) u rasponu od **najmanje 2.000,00 do najviše 20.000,00 kuna**.

1. First In d.o.o.

First In d.o.o. iz Rijeke, Šetalište Ivana Gorana Kovačića 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave univerzalnog automatskog stroja za pakiranje, sortiranje, slaganje i etiketiranje te kondenzacijske jedinice, isparivača i rashladne komore. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća First In d.o.o. iznosi 139.749,72 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 139749,72 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 70.000,00 kuna (bez PDV-a) za poduzetnike koji su registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **69.874,86 kn**.

2. Hortiriviera d.o.o.

Hortiriviera d.o.o. iz Rijeke, Pomerio11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme za proces proizvodnje deterdženata. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Hortiriviera d.o.o. iznosi 43.643,40kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija iznosi 43.643,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 70.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji su registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **21.821,70 kn.**

3. USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ

USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iz Rijeke, sa sjedištem na adresi STROSSMAYEROVA 18 II, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova ugradnje centrifugalnog ventilatora za odsis zraka iz sanitarija na korištenje pacijentima koje nemaju prirodnu ventilaciju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iznosi 42.380,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 42.380,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a do najviše 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

4. LITTUS j.d.o.o.

LITTUS j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave foto opreme (stabilizatora za snimanje sa kamerom, stativa, reflektora, studijske kutije za snimanje, printera i niza elektronskih dodataka) za proces poslovanja (industrijski i grafički dizajn). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LITTUS j.d.o.o. iznosi 35.517,52 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 35.517,52 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **17.758,76 kn.**

5. Green CT d.o.o.

Green CT d.o.o. iz Rijeke, Prolaz M.K. Kozulić 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme VATECH PAX-I 3D GREEN koja poduzeću služi u procesu razvoja online platforma za doktore stomatologije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Green CT d.o.o. iznosi 75.488,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 75.488,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00kn.**

6. SNF Adria d.o.o.

SNF Adria d.o.o. iz Rijeke, Laginjina 13, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova razvoja novog proizvoda SNF Cart 2.0., odnosno mobilnog objekta brze prehrane koji omogućuje pružanje usluga iz asortimana Surf 'n' Fries. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SNF Adria d.o.o.

iznosi 46.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 46.600,00kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a do najviše 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**

7. EXEVIO d.o.o.

EXEVIO d.o.o. iz Rijeke, Vukovarska 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, neophodne u razvoju vlastitog projekta "Truba". Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća EXEVIO d.o.o. iznosi 16.112,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.112,44 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.056,22 kn**.

8. QuBiTech d.o.o.

QuBiTech d.o.o. iz Rijeke, Partizanski put 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme nužne za razvoj informatičkih rješenja na Microsoft platformi. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća QuBiTech d.o.o. iznosi 20.715,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.715,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.357,70 kn**.

9. Dragon Maritime Adria d.o.o.

Dragon Maritime Adria d.o.o. iz Rijeke, Korzo 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme za održavanje programa CLOUD. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Dragon Maritime Adria d.o.o. iznosi 91.958,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 84.808,28 kn Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a do najviše 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**

10. Nitoris, obrt za usluge fotografiranja, vl. Doris Fatur

Nitoris, obrt za usluge fotografiranja, vl. Doris Fatur iz Rijeke, Milana Butkovića 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave opreme za direktno povezivanje fotoaparata sa prijenosnim računalom i mobilnim uređajem. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Nitoris iznosi 27.012,56 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 27.012,56 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od

13.506,28 kn.

11. VBD d.o.o.

VBD d.o.o. iz Rijeke, Braće Branchetta 35, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave nove računalske opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VBD d.o.o. iznosi 11.207,84 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.293,32 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.146,66 kn.**

12. MAROTTI WINDSURF CENTAR, OBRT ZA IZNAJMLJIVANJE OPREME, vl. Nika Cuculić

MAROTTI WINDSURF CENTAR, OBRT ZA IZNAJMLJIVANJE OPREME, vl. Nika Cuculić iz Rijeke, Šetalište 13. divizije 21, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za jedrenje na dasci (BIC Sport beach 225D i 160D). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta MAROTTI WINDSURF CENTAR iznosi 13.986,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.986,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.993,00 kn.**

13. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN

ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 3 III, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme, Laser Epic Pro, aparata za kirurgiju mekih tkiva. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN iznosi 45.163,97 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 37.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.750,00 kn.**

14. GREEN PACK d.o.o.

GREEN PACK d.o.o. iz Rijeke, Rujevica 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave novih strojeva za proizvodnju papirnatih slamki. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GREEN PACK d.o.o. iznosi 57.556,46 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 57.556,46 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 70.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji su registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije,, predlaže se subvencija u iznosu od **28.778,23 kn.**

15. DUX nekretnine d.o.o.

DUX nekretnine d.o.o. iz Rijeke, Erazma Barčića 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave profesionalne fotografske opreme za potrebe prezentacije nekretnina u portfelju agencije. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DUX nekretnine d.o.o. iznosi 6.455,64 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.455,64 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.227,82 kn.**

16. Uslužni obrt Kućanica vl. Tamara Hrvojić

Uslužni obrt Kućanica , vl. Tamara Hrvojić iz Rijeke, Franje Belulovića 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme (fiskalna blagajna, parna postaja, sušilica te perilica rublja). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Kućanica iznosi 7.390,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 7.390,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.695,00 kn.**

17. T.O. JASTOG, vl. Jelena Derviši

T.O. JASTOG, vl. Jelena Derviši iz Rijeke, Dubrovačka 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za rad i fiskalne blagajne. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog obrta JASTOG iznosi 17.997,15 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 17.997,15 kn. Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.998,58 kn.**

18. Dea Flores d.o.o.

Dea Flores d.o.o. iz Rijeke, Žabica 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave četiri stroja za proizvodnju eteričnih ulja i kozmetike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Dea Flores d.o.o. iznosi 76.912,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 76.912,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji su registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **38.456,25 kn.**

19. GUMISERVIS d.d.

GUMISERVIS d.d. iz Rijeke, Luki 16, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja nove generacije za montažu i demontažu guma. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GUMISERVIS d.d. iznosi 64.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 64.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 70.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji su registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **32.000,00 kn**.

20. 3D2 VISUAL, obrt za dizajnerske djelatnosti

3D2 VISUAL, obrt za dizajnerske djelatnosti iz Rijeke, Šetalište Ivana Gorana Kovačića 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave i instalacije kompjuterskih komponenti (hard disk, memorija) te monitora za grafički dizajn. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta 3D2 VISUAL iznosi 8.450,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi **8.450,00 kn**. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.225,00 kn**.

21. KOZMETIČKI SALON "ŽANA", vl. Žana Jurlina

KOZMETIČKI SALON "ŽANA", vl. Žana Jurlina iz Rijeke, Ivana Čikovića Belog 8 B, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za kozmetički salon. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta KOZMETIČKI SALON "ŽANA" iznosi 6.758,72 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.758,72 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.379,36 kn**.

22. Usluge Sušak d.o.o.

Usluge Sušak d.o.o. iz Rijeke, Tijani 69, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za rad na velikim građevinskim objektima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Usluge Sušak d.o.o. iznosi 61.643,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 61.643,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

23. Bertone d.o.o.

Bertone d.o.o. iz Rijeke, Vidikovac 42, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave 3D printera za izradu uzoraka i prototipova. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Bertone d.o.o. iznosi 4.876,32 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.876,32 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.438,16 kn**.

24. PRO RIF d.o.o

PRO RIF d.o.o iz Rijeke, Zametska 82, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PRO RIF d.o.o iznosi 6.623,64 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.623,64 kn. Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.111,82 kn.**

25. Boniplast, vl. Iva Bonifačić

Boniplast, vl. Iva Bonifačić iz Rijeke, Vlade Grozdanića 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave protočne sušare SHD-50SL s opremom. Radi se o sušari plastičnog granulata s preciznim digitalnim sustavom upravljanja i recirkulaciji vrućeg zraka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Boniplast iznosi 20.840,58 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 20.840,58 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.420,29 kn**

26. Mikser d.o.o.

Mikser d.o.o. iz Rijeke, sa sjedištem na adresi Meštrovićeva 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave informatičke oprema (Cloud server, printer, mrežni adapter) radi ubrzanja poslovnih procesa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Mikser d.o.o. iznosi 4.687,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.687,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.343,60 kn.**

27. Sanguis d.o.o.

Sanguis d.o.o. iz Rijeke, Vukovarska 96, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme za fitnes centar. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Sanguis d.o.o. iznosi 24.116,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 24.116,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.058,00 kn.**

28. Ordinacija dentalne medicine Andreja Dužević Srejić

Ordinacija dentalne medicine Andreja Dužević Srejić, dr.med.dent, iz Rijeke, Jože Vlahovića 16, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove napredne opreme Compact i Classic v2, finskog proizvođača Planmeca OY. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ordinacija dentalne

medicine Andreja Dužević Srejić iznosi 105.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 105.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije,, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

29. Expert, centar za održavanje tečajeva i davanje poduka, vl. Snježana Buha Šebelja

Expert, centar za održavanje tečajeva i davanje poduka, vl. Snježana Buha Šebelja iz Rijeke, Dolac 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme nužne za provedbu programa osposobljavanja, usavršavanja i učenja stranih jezika. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Expert iznosi 20.757,30 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.757,30 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.378,65 kn**.

30. MODRIĆ obrt za knjigovodstveno računovodstvene usluge, vl. Zdenka Modrić

MODRIĆ obrt za knjigovodstveno računovodstvene usluge vl. Zdenka Modrić iz Rijeke, Franje Belulovića 20, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke i uredske opreme za potrebe knjigovodstvenog servisa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta MODRIĆ iznosi 16.092,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.092,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.046,40 kn**.

31. DOR JAN FELT, obrt za obradu vune, vl. Doris Janković

DOR JAN FELT, obrt za obradu vune, vl. Doris Janković iz Rijeke, Pionirska 16, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za pomoć pri plošnom filcanju vune. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta DOR JAN FELT iznosi 10.267,75 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 10.267,75 kn. Obzirom da je ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.133,88 kn**.

32. DORIS, OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE, vl. Doris Vučko

DORIS, OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE, vl. Doris Vučko iz Rijeke, Lipa 48, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave 'That'so Beauty Espresso' aparata za estetske tretmane kože i opremu za uređivanje noktiju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta DORIS iznosi 6.369,67 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.369,67 kn. Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu

od **3.184,84 kn** .

33. AYA holistički studio, obrt za aromaterapiju vl. Damira Raković

AYA holistički studio, obrt za aromaterapiju vl. Damira Raković iz Rijeke, Korzo 32, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme za wellness studio. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta AYA iznosi 57.158,12 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 57.158,12 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

34. Rivive j.d.o.o.

Rivive j.d.o.o. iz Rijeke, Lužine 14, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabavke informatičke opreme, rasvjetne te foto opreme nužne u procesu restauracije namještaja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Rivive j.d.o.o. iznosi 6.187,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.187,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.093,50 kn**.

35. FIGURELLA d.o.o.

FIGURELLA d.o.o. iz Rijeke, Ivana Zajca 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u sofisticirane aparature za vježbanje i oblikovanja tijela. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FIGURELLA d.o.o. iznosi 89.052,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 89.052,00 kn. Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn**.

36. Ordinacija dr. Lazarić d.o.o.

Ordinacija dr. Lazarić d.o.o. iz Rijeke, Vukovarska 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave anesteziološkog aparata Carestation 620. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Ordinacija dr. Lazarić d.o.o. iznosi 31.179,06 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 31.179,06 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **15.589,53 kn**.

37. Ferarica d.o.o.

Ferarica d.o.o. iz Rijeke, Kozala 51, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave kirurške lampe te aparata za biokemijsku analizu krvi koji se koriste u veterinarskoj ambulanti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Ferarica d.o.o. iznosi 40.613,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 40.613,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

38. ESTETSKI CENTAR - EDEN, OBRT ZA USLUGE, suvl. Iris Blanuša Mirčeta i Paola Peček

ESTETSKI CENTAR - EDEN, OBRT ZA USLUGE, suvl. Iris Blanuša Mirčeta i Paola Peček iz Rijeke, Andrije Mohorovičića 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja Glinton hydra dermat. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane obrta ESTETSKI CENTAR - EDEN iznosi 26.775,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 26.775,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.387,50 kn.**

39. DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ

DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ iz Rijeke, Baštijanova 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme za dentalnu polikliniku. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DENTALNE POLIKLINIKE MADY MARIČIĆ iznosi 18.643,55 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 18.643,55 kn. Obzirom da je po djelu ove mjere moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.321,78kn.**

40. RIO BIZ d.o.o.

RIO BIZ d.o.o. iz Rijeke, Slavka Tomašića 5, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave novih šivaćih strojeva u proizvodnji odjeće. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIO BIZ d.o.o. iznosi 37.794,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 37.794,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.897,20 kn.**

41. Zambelli design d.o.o.

Zambelli design d.o.o. iz Rijeke, Trpimirova 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Zambelli design d.o.o. iznosi

26.622,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 26.622,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.311,20 kn.**

42. USLUŽNI OBRT BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA, vl. Boris Acinger

USLUŽNI OBRT BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA, vl. Boris Acinger iz Rijeke, Ante Mandića 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za čišćenje motora u svrhu smanjenja emisije CO2 te alata nužnih u montaži i servisiranju brdske opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane uslužnog obrta BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA iznosi 84.783,30 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 84.783,30 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

43. TRAG d.o.o.

TRAG d.o.o. iz Rijeke, Branimira Markovića 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća TRAG d.o.o. iznosi 6.938,46 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.938,46 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.469,23 kn.**

44. Ordinacija dentalne medicine Alenka Barbalić dr.med.dent.

Ordinacija dentalne medicine Alenka Barbalić dr.med.dent. iz Rijeke, Laginjina 29, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje opreme za stomatološki studio. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ordinacije dentalne medicine Alenka Barbalić iznosi 105.820,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 56.250,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

45. Ordinacija dentalne medicine mr.sc Ljerka Jindra

Ordinacija dentalne medicine mr.sc Ljerka Jindra iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 3/III, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave lasera Epic Pro, koji se koristi u zubnoj protetici. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ordinacije dentalne medicine mr.sc Ljerka Jindra iznosi 38.798,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 37.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.750,00 kn.**

46. BARGUSS & BATISTIĆ, obrt za dizajnerske usluge, suvl. Lee Thomas Barguss i Nives Batistić

BARGUSS & BATISTIĆ, obrt za dizajnerske usluge, suvl. Lee Thomas Barguss i Nives Batistić, iz Rijeke, Drenovski Put 166, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta BARGUSS & BATISTIĆ iznosi 8.866,79 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.866,79 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.433,40 kn.**

47. GUMICENTAR d. o. o.

GUMICENTAR d.o.o. iz Rijeke, Luki 16, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i alata obavljanje osnovne djelatnosti servisa na plovilima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GUMICENTAR d.o.o. iznosi 6.019,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.019,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.009,60 kn.**

48. DENTAL IN. PULS d.o.o.

DENTAL IN. PULS d.o.o. iz Rijeke, Mihanovićeve 35, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme te opreme u zubnoj protetici. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DENTAL IN. PULS d.o.o. iznosi 33.313,10 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.313,10 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.656,55 kn.**

49. INFOS d.o.o.

INFOS d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 50, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INFOS d.o.o. iznosi 4.077,59 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.077,59 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.038,80 kn.**

50. Naklada Uliks d.o.o.

Naklada Uliks d.o.o. iz Rijeke, Čavalsko 17, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Ukupan iznos

priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Naklada Uliks d.o.o. iznosi 6.093,28 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.093,28 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.046,64 kn.**

51. Specijalistička ginekološka ordinacija Darja Krešić

Specijalistička ginekološka ordinacija Darja Krešić iz Rijeke, Krešimirova 34, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uređaj za medicinske tretmane. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Specijalističke ginekološke ordinacije Darja Krešić iznosi 91.408,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 91.408,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 20.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kn.**

52. Torp d.o.o.

Torp d.o.o. iz Rijeke, Tina Ujevića 41, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Torp d.o.o. iznosi 64.860,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 57.404,32 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do 70.000,00 kn (bez PDV-a) za poduzetnike koji nisu registrirani za obavljanje djelatnosti iz Prerađivačke industrije, predlaže se subvencija u iznosu od **28.702,16 kn.**

53. GEOTECH d.o.o.

GEOTECH d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10 A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme za projektiranje u geotehnici. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOTECH d.o.o. iznosi 40.178,56 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 19.850,48 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.925,24 kn.**

54. Studio Magnolija d.o.o.

Studio Magnolija d.o.o. iz Rijeke, Franca Prešerna 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave aparata za tretmane lica te aparata za oblikovanje tijela. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Studio Magnolija d.o.o. iznosi 15.496,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.496,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.748,00 kn.**

VII. Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se poduzetnicima – početnicima za troškove nastale pri pokretanju gospodarske aktivnosti za nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, uređenje poslovnog prostora, izradu poslovnog plana, konzultantske usluge, potrebnu izobrazbu te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta tvrtke **u visini od 80%** od iznosa opravdanih troškova **(bez PDV-a)**. Troškovi za kupnju vozila, najma poslovnog prostora, troškovi osnivanja odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva nisu prihvatljivi. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 30.000,00 kuna**.

1. Geo51 d.o.o.

Geo51 d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 13, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Geo51 d.o.o. iznosi 37.436,83 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.436,83 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **29.949,46 kn**.

2. The Drawing Fish, obrt za ilustracije i vizualne komunikacije, vl. Anja Sušanj

The Drawing Fish, obrt za ilustracije i vizualne komunikacije, vl. Anja Sušanj iz Rijeke, Slavka Krautzeka 66 c, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme (Wacom Cintiq Pro Pen Display). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta The Drawing Fish iznosi 13.998,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.998,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.198,40 kn**.

3. Odvjetnica Antonela Sesar

Odvjetnica Antonela Sesar iz Rijeke, Riva 4, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredskog inventara te konzultantskih usluga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Odvjetnice Antonele Sesar iznosi 37.853,14 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.853,14 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

4. C & M ENGINEERING, OBRT ZA USLUGE, vl. SEBASTIAN JURIĆ

C & M ENGINEERING, OBRT ZA USLUGE, vl. Sebastian Jurić iz Rijeke, Andrije Mohorovičića 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u IT infrastrukturu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta C & M ENGINEERING iznosi 40.500,65 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.500,65 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

5. N MODEL, OBRT ZA USLUGE, vl. Nikolina Ljubičić

N MODEL, OBRT ZA USLUGE, vl. Nikolina Ljubičić iz Rijeke, Pul Vele Crikve 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme i namještaja, nužnih za početak poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta N MODEL iznosi 11.162,53 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.162,53 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.930,02 kn**.

6. Assitentia obrt. vl. Emanuela Dejanović

Assitentia obrt iz Rijeke, Dobriše Cesarića 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme i softvera, izrade i dizajna web stranice te usluge poslovnog savjetovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Assitentia iznosi 25.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 25.200,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **20.160,00 kn**.

7. Level A, obrt za usluge, vl. Antonija Zorić

Level A, obrt za usluge, vl. Antonija Zorić iz Rijeke, Krnjevo 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade cjelokupnog vizualnog identiteta obrta, nužnog za početak poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Level A iznosi 36.250,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 36.250,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **29.000,00 kn**.

8. Obrt VINTAGE CHIC, vl. Sandra Vertel Palmić

Obrt VINTAGE CHIC, vl. Sandra Vertel Palmić, iz Rijeke, Trg Matije Vlačića Flaciusa 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta VINTAGE CHIC iznosi 45.621,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 45.621,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn**.

9. HAPPY HOME, OBRT ZA POSLOVANJE NEKRETNINAMA, vl. Jana Hodak

HAPPY HOME, OBRT ZA POSLOVANJE NEKRETNINAMA, vl. Jana Hodak iz Rijeke, Josipa Mohorića 17, Rijeka, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga, nužnih za početak poslovanja obrta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta HAPPY HOME iznosi 29.720,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 29.720,00kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **23.776,00 kn.**

10. Noktić j.d.o.o.

Noktić j.d.o.o. iz Rijeke, Svetog Jurja 30, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabave opreme nužne za rad u salonu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Noktić j.d.o.o. iznosi 6.029,81 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.029,81 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.823,85 kn.**

11. Kozmetički salon Iris, vl. Iris Matković Čajić

Kozmetički salon Iris, vl. Iris Matković Čajić iz Rijeke, Andrije Peruča 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opremu za kozmetički salon te izradu mrežne stranice sa vizualnim identitetom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane kozmetičkog salona Iris iznosi 21.996,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 21.996,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **17.596,80 kn.**

12. GALLI STUDIO j.d.o.o.

GALLI STUDIO j.d.o.o. iz Rijeke, Josipa Završnika 5, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i kupnju osnovnih sredstava za rad. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GALLI STUDIO j.d.o.o. iznosi 2.871,99 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.871,99 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.297,59 kn.**

13. FLOW d.o.o.

FLOW d.o.o. iz Rijeke, Veslarska 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenje poslovnog prostora i nabavu informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FLOW d.o.o. iznosi 7.106,72 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.106,72 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.685,38 kn**

14. CASA SAN VITO, vl. Maja Škufca Baugh

CASA SAN VITO, vl. Maja Škufca Baugh iz Rijeke, Pod Kaštelom 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta CASA SAN VITO iznosi 19.534,25 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 19.534,25 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **15.627,40 kn**.

15. Uniform j.d.o.o.

Uniform j.d.o.o. iz Rijeke, Partizanska 2/A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za šivanje te informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Uniform j.d.o.o. iznosi 26.192,90 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 21.630,83 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **17.304,66 kn**.

16. Fagos računovodstvo j.d.o.o.

Fagos računovodstvo j.d.o.o. iz Rijeke, Nike Katunara 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme i sitnog inventara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Fagos računovodstvo j.d.o.o. iznosi 7.428,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.431,84 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.145,47 kn**.

17. MOJ PUT, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO, vl. Jelena Božak

MOJ PUT, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO, vl. Jelena Božak iz Rijeke, Erazma Barčića 4 c, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave inventara i opreme nužne za početak rada ugostiteljskog objekta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta MOJ PUT iznosi 10.649,64 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.649,64 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.519,71 kn**.

18. Nebula, Obrt za marketinške usluge, vl. Marčela Mioč

Nebula, Obrt za marketinške usluge, vl. Marčela Mioč iz Rijeke, Braće Sipčić 31 A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme, inventara te informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Nebula iznosi 4.456,04 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.456,04 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.564,83 kn.**

19. Gere Concept d.o.o.

Gere Concept d.o.o. iz Rijeke, Fužinska 53, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredske te informatičke opreme nužne za početak poslovanja poduzeća. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Gere Concept d.o.o. iznosi 62.212,88 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 62.212,88 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn.**

20. Wash Wesh, obrt za usluge, vl. Ana Puljić

Wash Wesh, obrt za usluge, vl. Ana Puljić iz Rijeke, Škurinjskih Boraca 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave perilica i sušilica, nužnih za početak obavljanja djelatnosti poduzeća. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Wash Wesh iznosi 24.698,10 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 24.698,10 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **19.758,48 kn.**

21. REKREATIVANA, OBRT ZA NJEGU I ODRŽAVANJE TIJELA, vl. Ivana Kolić Jović

REKREATIVANA, OBRT ZA NJEGU I ODRŽAVANJE TIJELA, vl. Ivana Kolić Jović iz Rijeke, Šibenska 9 B, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme te uređenja prostora za održavanje rekreacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta REKREATIVANA iznosi 12.037,70 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.037,70 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.630,16 kn.**

22. STOGAJ d.o.o.

STOGAJ d.o.o. iz Rijeke, Korzo 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dizajna vizualnog identiteta, izrade internetskih stranica te uređenja poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STOGAJ d.o.o. iznosi 36.021,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 36.021,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **28.816,96 kn.**

23. NIKA d.o.o.

NIKA d.o.o. iz Rijeke, Pulska 23 A , podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NIKA d.o.o. iznosi 420.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 420.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn.**

24. Anja Naildesigner j.d.o.o.

Anja Naildesigner j.d.o.o. iz Rijeke, Sveti Križ 28, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova opreme, alata te sitnog inventara za kozmetički studio. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Anja Naildesigner j.d.o.o. iznosi 16.156,74 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.156,74 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.925,39 kn.**

25. ODVJETNIK IVANA RADIĆ

ODVJETNIK IVANA RADIĆ iz Rijeke, Matije Gupca 16, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme i opremanje ureda. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ODVJETNIKA IVANA RADIĆ iznosi 17.898,45 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 17.898,45 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.318,76 kn.**

26. BARGUSS & BATISTIĆ, obrt za dizajnerske usluge, suvl. Lee Thomas Barguss i Nives Batistić

BARGUSS & BATISTIĆ, obrt za dizajnerske usluge, suvl. Lee Thomas Barguss i Nives Batistić iz Rijeke, Drenovski Put 166 , podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta BARGUSS & BATISTIĆ iznosi 48.931,83 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 48.931,83 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn.**

27. PRAONICA j.d.o.o.

PRAONICA j.d.o.o. iz Rijeke, Tizianova 24, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabavu opreme za početak rada poduzeća. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PRAONICA j.d.o.o. iznosi 15.133,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.133,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.106,40 kn.**

28. Odvjetnica MIRA HINIĆ MUSLIM

Odvjetnica MIRA HINIĆ MUSLIM iz Rijeke, Matije Gupca 16, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa softverima, opremanja poslovnog prostora te edukacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane odvjetnice MIRA HINIĆ MUSLIM iznosi 19.757,74 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 19.757,74 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **15.806,19 kn.**

29. PROJEKT NOVA d.o.o.

PROJEKT NOVA d.o.o. iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova ulaganja u informatičku opremu, edukaciju te promjenu web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROJEKT NOVA d.o.o. iznosi 36.894,65 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 36.894,65kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **29.515,72 kn.**

30. Bura 051 d.o.o.

Bura 051 d.o.o. iz Rijeke, Rastočine 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje inventara i opremanja poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Bura 051 d.o.o. iznosi 7.870,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.870,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.296,00 kn.**

31. Oxygen Tech d.o.o.

Oxygen Tech d.o.o. iz Rijeke, Krnjevo 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade mrežne stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Oxygen Tech d.o.o. iznosi 37.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn.**

32. CONSTIGO obrt za inženjerstvo, vl. Gabrijel Peroli

CONSTIGO obrt za inženjerstvo, vl. Gabrijel Peroli, iz Rijeke, Petra Zrinskog 17A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta CONSTIGO iznosi 9.794,24 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.794,24kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.835,39 kn.**

33. HYLO ADRIATIC j.d.o.o.

HYLO ADRIATIC j.d.o.o. iz Rijeke, Janka Polić Kamova 95 B, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice i konzultantske usluge , troškove uređenja poslovnog prostora te nabave informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća HYLO ADRIATIC j.d.o.o. iznosi 13.248,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 13.248,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.598,88 kn.**

34. Maroni d.o.o.

Maroni d.o.o. iz Rijeke, Mate Balote 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga, nabave informatičke opreme te licence nužne za obavljanje poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Maroni d.o.o. iznosi 14.814,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 14.814,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.851,84 kn.**

35. Numerus d.o.o.

Numerus d.o.o. iz Rijeke, Žrtava Fašizma 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave inventara, IT opreme, zaštitnih sredstava te edukacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Numerus d.o.o. iznosi 61.282,32 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 24.180,34 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **19.344,27 kn.**

36. INSPIRIT STUDIO obrt za promidžbene usluge, vl. David Šegić

INSPIRIT STUDIO obrt za promidžbene usluge, vl. David Šegić iz Rijeke, Franje Račkoga 40, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za fotografsko-videografski studio. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta INSPIRIT STUDIO iznosi 51.576,06 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 51.576,06 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

37. OFFICIUM d.o.o.

OFFICIUM d.o.o. iz Rijeke, Cvjetna 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave alata i zaštitne opreme za zaposlenike koji obavljaju poslove demontaže, ukrcaja, prijevoza i posredovanja pri zbrinjavanju otpada. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OFFICIUM d.o.o. iznosi 73.655,94 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 73.655,94 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn**.

38. COSQAI d.o.o.

COSQAI d.o.o. iz Rijeke, Ružičeva 22, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredskog inventara i informatičke opreme, nužne za početak poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća COSQAI d.o.o. iznosi 24.581,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 24.581,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **19.665,28 kn**.

39. NOCTUA-TECH d.o.o.

NOCTUA-TECH d.o.o. iz Rijeke, Vitomira Širole Paje 14, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje računala i licenciranih programskih paketa neophodnih za početak poslovanja te konzultantske usluge. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NOCTUA-TECH d.o.o. iznosi 15.616,60kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.616,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **12.493,28 kn**.

VIII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove savjetodavnih usluga pri izradi projektne prijave: priprema i analiza sadržaja projekta (ciljne grupe, dionici, analiza sektora), analiza problema, osmišljavanje ciljeva i očekivanih rezultata projekta te ostvarivih indikatora rezultata, finalizacija logičke matrice, izrada concept note-a, razrada aktivnosti i radnih paketa, identifikacija projektnih partnera, popunjavanje obrazaca prijave i priprema popratne dokumentacije za prijavu na natječaj **u visini od 50%** od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **3.000,00 kuna, a najviši 30.000,00 kuna**.

1. CENTAR ZA INOVACIJE I PODUZETNIŠTVO d.o.o.

Centar za inovacije i poduzetništvo d.o.o. iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga za pripremu kompletne projektne dokumentacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Centar za inovacije i poduzetništvo d.o.o. iznosi 14.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 14.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.250,00 kn**.

2. MERAKE d.o.o.

Meraki d.o.o. iz Rijeke, Kozala 26, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga za prijavu projekta izrade aplikacije Balkan Roads na projekt europski natječaj "Inovacije novoosnovanih MSP-ova II faza". Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Meraki d.o.o. iznosi 14.838,97 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 14.838,97 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.419,48 kn**.

3. OYXGEN TECH d.o.o.

Oxygen Tech d.o.o. iz Rijeke, Krnjevo 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za prijavu projekta prijavljenog na europski natječaj "Inovacije novoosnovanih MSP-ova II faza". Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Oxygen Tech d.o.o. iznosi 62.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 62.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

4. T.C. i PARTNERI d.o.o.

T.C. i partneri d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade projektnih prijedloga za prijavu projekata na Europski fond za regionalni razvoj: Poboljšanje konkurentnosti i

učinkovitosti MSP-a kroz informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT), WWW vaučeri za MSP-ove, Financijski instrument ESIF krediti za rast i razvoj. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća T.C. i partneri d.o.o. iznosi 72.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 72.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

5. INELTEH d.o.o.

Inelteh d.o.o. iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije - Certifikacija II Faza. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Inelteh d.o.o. iznosi 54.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 54.400,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **27.200,00 kn**.

IX. Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika subjekata malog gospodarstva kroz formalne i neformalne oblike osposobljavanja (tečajevi, seminari, savjetovanja, radionice) kojima se osigurava kontinuirano podizanje stručnih znanja zaposlenika od značaja za obavljanje poslova njihova radnog mjesta u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **1.000,00 kuna, a najviši 15.000,00 kuna**.

1. KANDELICA, trgovačko-proizvodni obrt, vl. Nikica Nežić

Kandelica, trgovačko-proizvodni obrt vl. Nikica Nežić iz Rijeke, Braće Stipčić 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika u programskom paketu Fipos: robno materijalno knjigovodstvo te seminara „Facebook marketing“. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Kandelica iznosi 27.990,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 27.990,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.995,00 kn**.

2. OCTOPUS RIJEKA d.o.o.

Octopus Rijeka d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika polaznika za zanimanje penjač za građevinske i monterske radove. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Octopus Rijeka d.o.o. iznosi 16.575,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija iznosi 16.575,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.287,50 kn.**

3. DORIS, obrt za kozmetičke usluge, vl. Doris Vučko

Doris, obrt za kozmetičke usluge vl. Doris Vučko iz Rijeke, Lipa 48, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Doris iznosi 4.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.400,00 kn.**

4. VBD d.o.o.

VBD d.o.o. iz Rijeke, Braće Branchetta 35, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području računovodstva. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VBD d.o.o. iznosi 19.589,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.160,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.580,00 kn.**

5. INFOS d.o.o.

INFOS d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 50, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za osposobljavanje radnika za rad na siguran način te osposobljavanje radnika za zaštitu od požara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INFOS d.o.o. iznosi 3.210,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.210,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.605,00 kn.**

6. BOŽUR, obrt za masažu, vl. Tanja Mateševac Lajić

Božur, obrt za masažu vl. Tanja Mateševac Lajić iz Rijeke, Soldanac 60A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na edukaciji pri Akademiji za manualnu terapiju u Ljubljani, Slovenija. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Božur iznosi 3.164,69 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.164,69 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.582,35 kn.**

7. BENEFIT BIRO d.o.o.

BENEFIT BIRO d.o.o. iz Rijeke, Tome Strižića 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za stručno usavršavanje na području javne nabave. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BENEFIT BIRO d.o.o. iznosi 2.580,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 2.580,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.290,00 kn.**

8. EKING d.o.o.

EKING d.o.o. iz Rijeke, Jurja Dobrile 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području računovodstva. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća EKING d.o.o. iznosi 3.750,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 2.580,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.875,00 kn.**

9. RESET d.o.o.

RESET d.o.o. iz Rijeke, Braće Stipčić 13, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za osposobljavanje radnika za rad na siguran način te osposobljavanje radnika za zaštitu od požara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RESET d.o.o. iznosi 8.900,00kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.900,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.450,00 kn.**

10. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ANABEL BABIĆ

Ordinacija dentalne medicine Anabel Babić iz Rijeke, Turkovo 42A, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za podizanje stručnih znanja u najnovijim smjerovima digitalne revolucije u dentalnoj medicini. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ordinacije dentalne medicine Anabel Babić iznosi 48.830,41 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 34.780,85 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

11. STOMATOLOŠKA ORDINACIJA DR. TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ

Stomatološka ordinacija dr. Tamare Kovačević Mikšić iz Rijeke, Bribirska 2, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za usvajanje novih edukacija za poboljšanje i bolju kvalitetu

radnog poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Stomatološke ordinacije dr. Tamare Kovačević Mikšić iznosi 20.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.790,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) predlaže se subvencija u iznosu od **8.395,00 kn.**

12. SENSUM d.o.o.

SENSUM d.o.o. iz Rijeke, Kvaternikova 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za stručno usavršavanje na području javne nabave te coaching edukaciju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SENSUM d.o.o. iznosi 16.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.250,00 kn.**

13. RAČUNOVODSTVENI OBRT TERRA, vl. Laura Žeželić

Računovodstveni obrt Terra, vl. Laure Žeželić iz Rijeke, Užarska 17a podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa, komunikacijskih i menadžerskih vještina te edukacija i poslovno savjetovanje za GDPR. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Terra iznosi 31.720,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 31.720,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

14. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE JASMINKA BOČINA

Ordinacija dentalne medicine Jasminka Bočina iz Rijeke, Kršinićeva 16/1, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području dentalne medicine. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ordinacije dentalne medicine Jasminka Bočina iznosi 7.698,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 7.698,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.849,00 kn.**

15. ESP d.o.o.

ESP d.o.o. iz Rijeke, Krešimirova 60, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za stručno usavršavanje na području javne nabave i obvezi izdavanja e-računa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ESP d.o.o. iznosi 13.040,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija iznosi 13.040,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.520,00 kn.**

16. AYA HOLISTIČKI STUDIO, vl. Damira Raković

Aya holistički studio vl. Damire Raković iz Rijeke, Korzo 32 podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima komunikacijskih vještina i psihoterapije te kozmetike i kozmetičkih usluga. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Aya holistički studio iznosi 20.974,79 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 9.798,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.899,00 kn.**

17. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ

Ordinacija dentalne medicine Andreja Dužević Srejić iz Rijeke, Jože Vlahovića 16, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području dentalne medicine. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ordinacije dentalne medicine Andreja Dužević Srejić iznosi 30.074,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 30.074,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

18. PROCEDO d.o.o.

PROCEDO d.o.o. iz Rijeke, Đure Šporera 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROCEDO d.o.o. iznosi 3.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.200,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.600,00 kn.**

19. FIGURELLA d.o.o.

FIGURELLA d.o.o. iz Rijeke, Ivana Zajca 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FIGURELLA d.o.o. iznosi 3.042,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.042,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.521,00 kn.**

20. EDEN ESTETSKI CENTAR, vl. Iris Blanuša Mirčeta

EDEN estetski centar vl. Iris Blanuša Mirčeta iz Rijeke, A. Mohorovičića 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta EDEN estetski centar iznosi 3.840,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.360,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.680,00 kn.**

21. DURITAS d.o.o.

DURITAS d.o.o. iz Rijeke, Franje Čandeka 27, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DURITAS d.o.o. iznosi 2.480,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 2.300,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.150,00 kn.**

22. VILADENS D.O.O ZA DJELATNOST DENTALNE MEDICINE

VILADENS d.o.o. iz Rijeke, Primorska 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima iz područja dentalne medicine. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VILADENS d.o.o. iznosi 45.225,57 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 45.225,57 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) ili maksimalno 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

23. CONFIDENTIA d.o.o.

CONFIDENTIA d.o.o. iz Rijeke, Turkovo 30, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za sudjelovanje na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća CONFIDENTIA d.o.o. iznosi 11.237,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 2.330,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.165,00 kn.**

24. ENERGY FIT J.D.O.O.

ENERGY FIT j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Čikovića Belog 8A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za stručno usavršavanje Pilates metode na Pilates spravama. Ukupan iznos

priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ENERGY FIT j.d.o.o. iznosi 5.216,43 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.216,43 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.608,22 kn.**

25. ELEKTRO MERKUR d.o.o.

ELEKTRO MERKUR d.o.o. iz Rijeke, Osječka 41A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za tečaj engleskog jezika za dvije zaposlenika te tečaj za internog auditora prema međunarodnim normama ISO14001:2015 i ISO 45001:2018. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ELEKTRO MERKUR d.o.o. iznosi 16.900,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.900,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.450,00 kn.**

26. LIGHTWAVE PROJECT d.o.o.

LIGHTWAVE PROJECT d.o.o. iz Rijeke, Zdravka Kučića 14, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika za dvoje zaposlenika u vezi programske opreme ArchiCad i OPEN BIMa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LIGHTWAVE PROJECT d.o.o. iznosi 40.730,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 20.365,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **10.182,50 kn.**

27. ŠUMA KOMERC d.o.o.

ŠUMA KOMERC d.o.o. iz Rijeke, Ratka Petrovića 52, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika: osposobljavanje radnika za rad na siguran način, osposobljavanje radnika za zaštitu od požara, edukacija radnika za internog auditora ISO 9001:2015. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ŠUMA KOMERC d.o.o. iznosi 6.700,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.700,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.350,00 kn.**

28. SIMMOR d.o.o.

SIMMOR d.o.o. iz Rijeke, Ratka Petrovića 15, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika: za verificirani tečaj stranog jezika (talijanski) za djelatnika te pohađanje stručnog ispita za

pomorskog agenta za 3 djelatnika. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SIMMOR d.o.o. iznosi 9.297,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 9.297,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.648,50 kn.**

PRIJAVITELJI NA JAVNI POZIV KOJI NISU OSTVARILI PRAVO NA SUBVENCIJU

Prijavitelji koji su dostavili potpunu dokumentaciju, međutim nisu ostvarili pravo na subvenciju zbog nedovoljno ostvarenih bodova te zbog iskorištenih proračunskih sredstava za provedbu Javnog poziva (a uključuje i prijavitelje koji su po nekoj drugoj mjeri ostvarili pravo na subvenciju, kao što je gore navedeno) su:

AQUA SUB d.o.o., Pletenci 22 6; OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o., Bogomira Čikovića Marčeva 5; S AUTOMATIKA d.o.o., Šetalište Vladimira Nazora 19; FIZIO TONI, obrt za njegu i održavanje tijela, vl. Toni Tuhtan, Pletenci 22 6; SAMO POZITIVA d.o.o. Kvaternikova 62; TUBERTINI j.d.o.o., Dragutina Tadijanovića 5; A3 CONSULT, Braće Stipčić 34; LIGHT WAVE d.o.o. Bulevar Oslobođenja 32; VEDECO TEAM vl. Dario Mančić, Zvonimirova 20 a; MOTIV d.o.o. Mihovilići 2 C; TUBERTINI j.d.o.o., Dragutina Tadijanovića 5; VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., Stube Marka Remsa 1; KAMINO, obrt za dimnjačarske usluge, vl. Ivica Čendo, Lipa 2 E; LIGHTWAVE PROJECT d.o.o., Zdravka Kučića 14; ADRIADENT d.o.o., Antuna Barca 3 A; SUPERSTROJ STUDIO d.o.o., Murini 12; RIMA d.o.o., Meštovićeve 28 B; ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, Ante Mandića 35 A; ARCTIC d.o.o., Milutina Barača 54; IMPLANT DENTAL CENTER, Antuna Barca 3 B; AESTUS d.o.o., Ivana Milčetića 12; 3D ART, softver u arhitekturi d.o.o., Ružičeva 21; FOX Company j.d.o.o., Ćirila Kosovela 1; RiEKO-LAB d.o.o., Janka Polića Kamova 19; PARVE d.o.o., Korzo 30; SIJALICA d.o.o., Korzo 30; KOMPARE d.o.o., Petra Jurčića 4 B; I.E.S. d.o.o., Bok 23 A; Specijalistička ordinacija za ortodontiju ANDREJ KATALINIĆ, Baštijanova 30; ALION d.o.o., Ede Jardasa 4; BC TECH d.o.o., Žrtava Fašizma 2; LUMBRELA d.o.o., Jelačićev Trg 7 1; RIJEKATANK d.o.o., Bartola Kašića 5 2; KLIMA MARINE d.o.o., Ciottina 26; GRAĐEVNO PROJEKTI ZAVOD d.d., Đure Šporera 8; ARMING d.o.o., Venuccieve stube 2; ŠUMA KOMERC d.o.o., Ratka Petrovića 52; PKL d.o.o., Martinkovac 112; Obrt za tiskanje i doradu "AKTUEL" vl. Drago Baković, Borik 11; NAKLADA ULIKS d.o.o., Čavalsko 17; Ribarski obrt "LICA", vl. Damir Eskić, Mosorska 3; Papirna konfekcija "STUDIOGRAF" vl. Miljenko Bunčić, Podhumskih Žrtava 6 A; HIDROMODELING d.o.o., Radmile Matejčić 10; DUNAMIS j.d.o.o., Ive Marinkovića 4; Ured ovlaštenog arhitekta MARIN HAJDUKOVIĆ, Pomerio 7; DENTORIUM d.o.o., Andrije Medulića 8; ICONIS d.o.o., Korzo 35; AUTO ŠAC FOLIJA CENTAR, Obrt za trgovinu i usluge, vl. Damir Šac, Ivana Pilepića Franovičina 12b; ADRIA IT SOLUTIONS, d.o.o., Strossmayerova 11; VIKING VISTA d.o.o. Tina Ujevića 26; Ured ovlaštenog inženjera građevine DEJAN STANIĆ, Hegedušićeva 25; VIRTUS UPRAVLJANJE d.o.o., Brajda 10; MEDITERRANEAN S & R, uslužni obrt, vl. Josip Domjan, Ante Kovačića 20, VIKING RAF d.o.o., Tina Ujevića 26, LEVANAT d.o.o., Zdravka Kučića 39; DOBREĆ RIJEKA FRIGO d.o.o, Milutina Barača 66 1; ALEX ENGINEERING d.o.o., Korzo 18, U.O.I.E. MIHAEL ŠKRABALO, Moše Albaharija 20; TAO TECH d.o.o., Braće Hlača 1; ZAVOD ZA ZAŠTITU NA RADU d.o.o., Blaža Polića 3; D2D d.o.o., Martina Kontuša 12; FOTOKOPIRANJE I TISAK "ZAMBELLI" vl. Rudolf Zambelli, Školski Prolaz 1; 5E d.o.o., Janka Polića Kamova 103; AD GALLERY d.o.o., Janka Polić Kamova 11 a; uslužni obrt TISKARA PROPRINT, Ružičeva 21 a; VALMAR, obrt za završne radove u graditeljstvu, vl. Marin Valčić, Emilija Randića 2; IGOMAR j.d.o.o., Janka Polića Kamova 101; Loveco d.o.o., Janka Polić Kamova 103; PANDA DESIGN, obrt za promidžbu i tisak, vl. Dino Zidarić, Ivana Zajca 2; BOLADOS d.o.o., Mate Sušnja 5; DENTALNI STUDIO GORAN I BORKO d.o.o., Ružičeva 32; SPORTART d.o.o., Mate Balote 63, STABILNOST d.o.o., Moše Albaharija 10 A; BBQ PARTNER j.d.o.o., Riva 12 A; PLAN A d.o.o., Kapitanovo 2; MOIRE COLOR, obrt za trgovinu i usluge, vl. Jasminka Čiča, Tome Stržića 19 B; D.N.S. SERVIS j.d.o.o., Strossmayerova 10; TISAN d.o.o., Pulska 13; ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN

GRABOVAC, Ante Mandića 35a; ADRIADENT d.o.o., Antuna Barca 3a; MR 2 arhitektonski studio d.o.o., Ružičeva 21; NARVAL d.o.o., JANKA POLIĆA KAMOVA 95 B; TEH-PROJEKT INŽENJERING d.o.o., Kumičićeva 61; AQUASUB d.o.o., Pletenci 22 6; RIJEKATANK Ekologija i zaštita okoliša d.o.o., Bartola Kašića 5/2; MOTIV d.o.o., Mihovilići 2 c; KAMINO OBRT ZA DIMNJAČARSKE USLUGE, Lipa 2 E; DEO d.o.o., Šet. Joakima Rakovca 14; BC TECH d.o.o., Žrtava Fašizma 2; INTEGRO d.o.o., Milana Rustanbega 25; BC MARKETING d.o.o., Žrtava Fašizma 2; Specijalistička ordinacija za ortodontiju ANDREJ KATALINIĆ, Baštijanova 30; IAUDIT d.o.o., Jelačićev Trg 7 1; LUMBRELA d.o.o., Jelačićev Trg 7 1; A.B.E. INŽENJERING d.o.o., Vodovodna 17; Arming d.o.o., Venuccieve stube 2; Visoka poslovna škola PAR, Trg Riječke Rezolucije 4; Naklada ULIKS d.o.o., Čavalsko 17; LIBERATORIJ j.d.o.o., Vitomira Širole Paje 14/13; NOVA-TEH d.o.o., Ive Marinkovića 7; DENTORIUM d.o.o., Andrije Medulića 4; Numerus d.o.o., Žrtava fašizma 1/1; Ured ovl. inž. građ. DEJAN STANIĆ, Hegedušićeva 25; PLAN B d.o.o., Švalbina 10; VIRTUS UPRAVLJANJE d.o.o., Brajda 10; VENTEX d.o.o., Dražice 123c; ŠUŠNIĆ d.o.o., Brdo 13; 5E d.o.o., Janka Polića Kamova 103; LOVECO d.o.o., Janka Polića Kamova 103; PRAVA FREKVENCIJA d.o.o., Jože Vlahovića 9; RI KRAN d.o.o., Dolac 7; ORTO-NOVA d.o.o., Lošinjska 16; ORECO d.o.o., Brajdica 3; YLANG-YLANG d.o.o. Dolac 8; E-GLAS d.o.o., Milutina Barača 62; ROTOR j.d.o.o., Osječka 74 1; CROATIA DESTINATIONS d.o.o., Josipa Lenca Spodolčeva 23 b; TEO-DENT d.o.o., Slavka Krautzeka 66 d; ILLUSTRIO d.o.o., Prvog Maja 24; G.D. GUIDE d.o.o., Korzo 8; IMPROVER d.o.o. Zdravka Kučića 29; dr. MARKO ZIMMERMANN, Ordinacija dentalne medicine, Slaviše Vajnera Čiče 4; FILMERIJA d.o.o., Šetalište XIII divizije 61; AZ CONTROL d.o.o., Petra Jurčića 7; BATISTA d.o.o., Adamićeva 5; POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ d.o.o., Mate Lovraka 8; TRSAT GRADNJA obrt, Brigača 5; DOT d.o.o., Rikarda Benčića 11; DENTALNI STUDIO GORAN I BORKO d.o.o., Ružičeva 32; L.T.P. j.d.o.o., Slavka Krautzeka 64; ZEA COMMERCE d.o.o., Bujska 7/1; PERLA obrt, Krešimirova 2.

Prijavitelji koji nisu dostavili potpunu ili pravovaljanu dokumentaciju ili su podnijeli veći broj prijava od dopuštenog Javnim pozivom te stoga nisu ostvarili pravo na subvenciju (a uključuje i prijavitelje koji su po nekoj drugoj mjeri ostvarili pravo na subvenciju, kao što je gore navedeno) su:

VETCONNECT d.o.o., Luki 48; FRANELA d.o.o., Riva 6/2; Ordinacija dentalne medicine ANABEL BABIĆ, Turkovo 42 A; Zubotehnički laboratorij IVICA BRAUT, Crnčićeva 4; SAMO POZITIVA d.o.o., Kvaternikova 62; STUDIO FIZIO FIT, vl. Dajana Šalinović, Ede Jardasa 1; Odvjetnik MARKO FERRI, Jedrarska 5/1; AKA TIM d.o.o., Andrije Medulića 8; Računovodstveni obrt TERRA, Užarska 17a; Papirna konfekcija "STUDIOGRAF" vl. Miljenko Bunčić, Podhumskih Žrtava 6 A; BIS d.o.o., Franje Račkoga 40; Ordinacija dentalne medicine JASMINKA BOČINA, Kršinićeva 16/I; ZADRO d.o.o., Čavalsko 4 f; USLUGE SUŠAK d.o.o., Tijani 69; SANGUIS d.o.o., Vukovarska 96; Dentalni laboratorij TAMARA DESPOTOVIĆ, Janka Polića Kamova 67; VIKING KRK d.o.o., Tina Ujevića 26; VIKING MARINA d.o.o., Tina Ujevića 26; Knjigovodstveni servis EFEKTIVA, Šetalište XIII divizije 11; DEM d.o.o., Rastočine 4; MALI ALMANAH j.d.o.o., Tonžino 8; Obrt za obradu i presvlačenje metala "TUPLAST", vl. Željko Tuta, Šetalište 13. Divizije 11; GREI, obrt za modni dizajn, Saršoni, Ronjgi 13, Viškovo; BILKOM, Obrt za knjigovodstvene usluge, vl. Ondina Bilić, Primorska 1; BIZURED d.o.o., Primorska 1, CONFIDENTIA d.o.o., Turkovo 30; DRUŠTVO U PRIRODI j.d.o.o., Pod Kaštelom 9; Krojački obrt "HELENA", vl. Helena Bočkaj, Franje Račkoga 12; RI PORTAL j.d.o.o., S. Frankovića 27; PURITUS d.o.o., Mavri 34 c, Viškovo; Puškarska radionica HUBERTUS, Vladivoja i Milivoja Lenca 73 A; ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o., Janka Polića Kamova 15; IREALONE j.d.o.o., Baštijanova 7 G; MOTOMARINER d.o.o., Jože Vlahovića 16; TRANS TRADE d.o.o., Dolac 7; TOP-TRAVEL d.o.o., Nikole Tesle 1.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje slijedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Hortiriviera d.o.o.** iz Rijeke, Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata ECOCERT Natural detergents za cijeli asortiman proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Hortiriviera d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.662,00 kuna**.
2. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ARCTIC d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 54, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata i nadzorni audit za normu ISO 9001 i 14001. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ARCTIC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.270,20 kuna**.
3. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RIEKO-LAB d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova produljenja certifikata za normu HRN EN ISO 17025:2007. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIEKO-LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.029,58 kuna**.
4. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ELEKTRO MERKUR d.o.o.** iz Rijeke, Osječka 41 a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova implementacije sustava zaštite okoliša prema međunarodnoj normi ISO 1400:2015, implementaciju sustava upravljanja zaštitom i sigurnosti, ISO 45001:2018 te redoviti godišnji audit za ISO 14001:2018 i 9001:2015. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ELEKTRO MERKUR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.849,18 kuna**.
5. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Infinity Luxury d.o.o.** iz Rijeke, Blažičevo A15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta, odnosno izrade strategije razvoja brenda za inozemno tržište. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Infinity Luxury d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
6. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Littus j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta, odnosno izrade strategije razvoja vlastitog brenda „boo“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Littus j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.825,00 kuna**.
7. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Studio Mapa d.o.o.** iz Rijeke, Križanićeva 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Studio Mapa d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.850,00 kuna**.
8. Prihvaća se zahtjev **Happy Home, obrta za poslovanje nekretninama vl. Jane Hodak** iz Rijeke, Josipa Mohorića 17, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova Josipa Mohorića 17. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male

vrijednosti te se Happy Home, obrtu za poslovanje nekretninama vl. Jane Hodak dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.440,00 kuna**.

9. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **S-TWO d.o.o.** iz Rijeke, Trpimirova 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu S-TWO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.382,13 kuna**.
10. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BC Travel d.o.o.** iz Rijeke, Žrtava fašizma 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BC Travel d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.925,00 kuna**.
11. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Zadro d.o.o.** iz Rijeke, Čavalsko 4f, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Zadro d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.783,50 kuna**.
12. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NeoMar j.d.o.o.** iz Rijeke, Trg Ivana Koblera 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova kreiranja i definiranja vizualnog identiteta u okviru strategije i studije razvoja volonterskog kampa za djecu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NeoMar j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.560,00 kuna**.
13. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Trag d.o.o.** iz Rijeke, Branimira Markovića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u vizualni identitet. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Trag d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.000,00 kuna**.
14. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Boa-Ri d.o.o.** iz Rijeke, Ante Starčevića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova strategije razvoja novog brenda te izrada vizualnog identiteta za restaurant. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Boa-Ri d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
15. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SNF Adria d.o.o.** iz Rijeke, sa sjedištem na adresi Laginjina 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova strategije razvoja brenda te izrada vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SNF Adria d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
16. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Plan A d.o.o.** iz Rijeke, Kapitanovo 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova izrade vizualnog identiteta, idejnog i izvedbenog rješenja logotipa, slogana/potpisa i osnovne knjige standarda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Plan A d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.695,00 kuna**.

17. Prihvaća se zahtjev **Klastera zdravstvenog turizma Kvarnera** iz Opatije, Ulica Maršala Tita 188 Opatija, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata** za nadoknadu dijela operativnih troškova voditelja klastera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Klasteru zdravstvenog turizma Kvarnera dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **50.000,00 kuna**.
18. Prihvaća se zahtjev **USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ** iz Rijeke, Strossmayerova 18 II, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenje cjelovitog informacijskog sustava koji se bavi unapređenjem procesa nabave, upravljanje rizicima te planiranjem u poslovanju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.665,71 kuna**.
19. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Prospekt d.o.o.** iz Rijeke, Kvaternikova 87, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskog rješenja za grafički dizajn i web development te softvera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Prospekt d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.937,96 kuna**.
20. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Boa-Ri d.o.o.** iz Rijeke, Ante Starčevića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja novog informacijskog sustava u procese odlučivanja i upravljanje te informatizaciju poslovnih procesa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Boa-Ri d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
21. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Adriatic Holidays d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja PMS hotelskoga informacijskog sistema za vođenje poslovanja (PROTEL) i njegovo povezivanje s ERP integralnim poslovnim sustavom (POINT 2000.). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Adriatic Holidays d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
22. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Certkon j.d.o.o.** iz Rijeke, Srdoči 59, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave novog softverskog rješenja za uredsko poslovanje sa hardverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Certkon j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.458,40 kuna**.
23. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LIGHT WAVE d.o.o.** iz Rijeke, Bulevar oslobođenja 32, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera 3D ART – ArchiCAD potrebnog za projektiranje rasvjetnih rješenja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIGHT WAVE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
24. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INELTEH d.o.o.** iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave programskog rješenja QT kojim se povećala efikasnost u poslovanju u djelu projektiranja i izrade novog proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore

male vrijednosti te se trgovačkom društvu INELTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

25. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STUDIO 118 j.d.o.o.** iz Rijeke, Antuna Kosića Rika 11 c, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade Shop Assist platforme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO 118 j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.400,00 kuna**.
26. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FRANELA d.o.o.** iz Rijeke, Riva 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja aplikacije WS PAY sa informatičkom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.565,00 kuna**.
27. Prihvaća se zahtjev **Drunken Lumberjacks, obrta za računalno programiranje vl. Marijan Gerić** iz Rijeke, Simonettieva 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova pohrane podataka u "cloudu" u procesu razvoja vlastite aplikacije theBeat.hr. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Drunken Lumberjacks, obrtu za računalno programiranje dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.087,78 kuna**.
28. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ESP d.o.o.** iz Rijeke, Krešimirova 60, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja AutoCAD najnovije generacije te Revit MEP Elektro za izradu 3D nacrtne dokumentacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ESP d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.041,86 kuna**.
29. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Mydonia consulting d.o.o.** iz Rijeke, Milana Smokvine Tvrdog 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja za uredsko poslovanje MS Office 2019 paket te ESET Internet Security paketa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Mydonia consulting d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.027,51 kuna**.
30. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **TRAVELANA-PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 8/2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja novog sustava za optimizaciju poslovnih procesa, posebno kod prijave i odjave u sustav eVizitor. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TRAVELANA-PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.459,00 kuna**.
31. Prihvaća se zahtjev **Level A, obrta za usluge, vl. Antonija Zorić** iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova razvoja CRM-a (Customer Relationship Management) u sklopu projekta Robotske automatizacije procesa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Level A ,obrtu za usluge, vl. Antonija Zorić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
32. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DENTAL IN. PULS d.o.o.** iz Rijeke, Mihanovićeve 35, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje**

uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave Exocad dentalnog softvera za digitalno izrađivanje zuba. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DENTAL IN. PULS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.176,13 kuna**.

33. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DUX nekretnine d.o.o.** iz Rijeke, Erazma Barčića 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave novog softverskog rješenja sa informatičkom opremom zbog usklađenja poslovanja sa potrebama GDPR-a. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DUX nekretnine d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.933,57 kuna**.
34. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **EKING d.o.o.** iz Rijeke, Jurja Dobrile 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskog rješenja za provedbu procesa revizije, kao djelatnosti u poslovanju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu EKING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.301,48 kuna**.
35. Prihvaća se zahtjev **VISOKE POSLOVNE ŠKOLE PAR** iz Rijeke Trg Riječke rezolucije 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade nove web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se VISOKOJ POSLOVNOJ ŠKOLI PAR dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
36. Prihvaća se zahtjev **MOIRE COLOR ,obrta za trgovinu i usluge, vl. Jasminka Čiča** iz Rijeke, Tome Stržića 19 B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije NSYS sustava te nabave programa za izdavanje e-računa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se MOIRE COLOR ,obrta za trgovinu i usluge, vl. Jasminka Čiča dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.322,68 kuna**.
37. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PRAXIS INFO d.o.o.** iz Rijeke, Save Jugo Bujkove 22, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova redizajna web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PRAXIS INFO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.600,00 kuna**.
38. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KV-STAN d.o.o.** iz Rijeke, Užarska 30, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera, licence i održavanje aplikacije FAROS, zajedno sa informatičkom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KV-STAN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.856,03 kuna**.
39. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **S-TWO d.o.o.** iz Rijeke, Trpimirova 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade novog web sjedišta www.omnia-jezici.com. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu S-TWO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.600,00 kuna**.
40. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LUXURY COSMETICS d.o.o.** iz Rijeke, Janeza Trdine 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade

mobilnu aplikacija za web shop poduzeća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LUXURY COSMETICS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.250,00 kuna**.

41. Prihvaća se zahtjev **RASTER, Knjigovodstveni obrta vl. Lena Crnković** iz Rijeke iz Rijeke, Milutina Barača 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera sa informatičkom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se RASTER, Knjigovodstveni obrtu iz Rijeke dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.394,01 kuna**.
42. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Reset d.o.o.** iz Rijeke, Braće Stipčić 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije prilagođenog softverskog rješenja kojim se upravlja potrebama klijenata, marketinškim aktivnostima te financijama i poslovnim procesima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Reset d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
43. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PLATFORMA K d.o.o.** iz Rijeke, Švalbina 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije Virga finance+ , naprednog cloud poslovnog rješenja za knjigovodstvo, računovodstvo i financije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PLATFORMA K d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
44. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BC TRAVEL d.o.o.** iz Rijeke, Žrtava Fašizma 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BC TRAVEL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.145,00 kuna**.
45. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LIVA d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Dežmana 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za knjigovodstvo te potrebne informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.728,90 kuna**.
46. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Mikser d.o.o.** iz Rijeke, Meštrovićeva 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova implementacije softverskog rješenja Adobe CCT All Apps. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Mikser d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.252,00 kuna**.
47. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STUDIO RECHNER d.o.o.** iz Rijeke, Moše Albaharija 10, a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera sa informatičkom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO RECHNER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.448,18 kuna**.
48. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RPK DESIGN d.o.o.** iz Rijeke, Moše Albaharija 10A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave licence za računalni program AuocadLT, obnove licence za program

Archicad te kupnje licence Microsoft Office. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RPK DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.101,11 kuna**.

49. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Viladens d.o.o** iz Rijeke, Primorska 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade cjelokupne web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Viladens d.o.o dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
50. Prihvaća se zahtjev **Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Klara Ivanac Stanišić** iz Rijeke, Brdo 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nadogradnje softverskog paketa za proračun konstrukcija Tower 7 na Tower 8 te softverskog paketa za crtanje (Zw CAD 2020). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Uredu ovlaštenog inženjera građevinarstva Klara Ivanac Stanišić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.794,00 kuna**.
51. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **P.A.R. d.o.o.** iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova produženja licence i održavanja aplikacije FAROS. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu P.A.R. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.000,00 kuna**.
52. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROJEKT NOVA d.o.o.** iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera ACAD civil 3D te licence za softver Urbano. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROJEKT NOVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
53. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KOZGAR & CO. d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 18 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave licence za upravljanje ljudskim resursima - HR Management. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOZGAR & CO. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
54. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GUMICENTAR d.o.o.** iz Rijeke, Luki 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za potrebe terenskog servisa na plovilima zajedno sa informatičkom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GUMICENTAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.026,15 kuna**.
55. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RM-PROJEKT d.o.o.** iz Rijeke, Budicinova 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade web stranice s prilagodbom za mobilne uređaje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RM-PROJEKT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.500,00 kuna**.
56. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Kreativni odjel d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softverskih rješenja Adobe Creative Cloud te iWork i iLife. Prihvaća se ocjena o

dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Kreativni odjel d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

57. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Rožić arhitekti i partneri d.o.o.** iz Rijeke, Đure Šporera 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja BIM (Building Information Modeling) informacijskog sustava sa potrebnom hardverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Rožić arhitekti i partneri d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
58. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GEOTECH d.o.o.** iz Rijeke, Moše Albaharija 10 A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nadogradnje Allplan softvera-sofтвер koji se temelji na BIM tehnologiji i sadrži mogućnost 2D modeliranja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOTECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
59. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Metal CAD d.o.o.** iz Rijeke, Zvonimirova 20A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za projektiranje dokumentacije u brodogradnji sa potrebnom informatičkom i mrežnom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Metal CAD d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
60. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Optimar Adria d.o.o.** iz Rijeke, Martinkovac 112, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova proširenje postojećeg ERP softverskog rješenja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Optimar Adria d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.389,16 kuna**.
61. Prihvaća se zahtjev **Kandelica, trgovačko-proizvodnog obrta vl. Nikice Nežića** iz Rijeke, Braće Stipčić 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u industrijski dizajn novih proizvoda, dizajniranih za prilagodbu strategiji vlastitog zaštićenog branda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Kandelica, trgovačko-proizvodnom obrtu vl. Nikice Nežića dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
62. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **First In d.o.o.** iz Rijeke, Šetalište Ivana Gorana Kovačića 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave univerzalnog automatskog stroja za pakiranje, sortiranje, slaganje i etiketiranje te kondenzacijske jedinice, isparivača i rashladne komore. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu First In d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **69.874,86 kuna**.
63. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Hortiriviera d.o.o.** iz Rijeke, Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nove opreme za proces proizvodnje deterdženata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Hortiriviera d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **21.821,70 kuna**.
64. Prihvaća se zahtjev **USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ** iz Rijeke, Strossmayerova 18 II, za dodjelu nepovratne

subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ugradnje centrifugalnog ventilatora za odsis zraka iz sanitarija na korištenje pacijentima koje nemaju prirodnu ventilaciju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

65. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LITTUS j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave foto opreme za proces poslovanja (industrijski i grafički dizajn). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LITTUS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.758,76 kuna**.
66. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Green CT d.o.o.** iz Rijeke, Prolaz M.K. Kozulić 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme VATECH PAX-I 3D GREEN koja poduzeću služi u procesu razvoja online platforma za doktore stomatologije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Green CT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
67. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SNF Adria d.o.o.** iz Rijeke Laginjina 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova razvoja novog proizvoda SNF Cart 2.0., odnosno mobilnog objekta brze prehrane. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SNF Adria d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
68. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **EXEVIO d.o.o.** iz Rijeke, Vukovarska 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu EXEVIO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.056,22 kuna**.
69. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **QuBiTech d.o.o.** iz Rijeke, Partizanski put 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu QuBiTech d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.357,70 kuna**.
70. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Dragon Maritime Adria d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme za održavanje programa CLOUD. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Dragon Maritime Adria d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
71. Prihvaća se zahtjev **Nitoris, obrta za usluge fotografiranja, vl. Doris Fatur** iz Rijeke, Milana Butkovića 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za direktno povezivanje fotoaparata sa prijenosnim računalom i mobilnim uređajem. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Nitoris, obrtu za usluge fotografiranja, vl. Doris Fatur dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.506,28 kuna**.
72. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VBD d.o.o.** iz Rijeke, Braće Branchetta 35, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove računalske opreme.

Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VBD d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.146,66 kuna**.

73. Prihvaća se zahtjev **MAROTTI WINDSURF CENTAR, OBRTA ZA IZNAJMLJIVANJE OPREME** vl. Nika Cuculić iz Rijeke, Šetalište 13. Divizije 21 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za jedrenje na dasci (BIC Sport beach 225D i 160D). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se MAROTTI WINDSURF CENTAR, OBRTU ZA IZNAJMLJIVANJE OPREME dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.993,00 kuna**.
74. Prihvaća se zahtjev **ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN** iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 3 III, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme, Laser Epic Pro, aparata za kirurgiju mekih tkiva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.750,00 kuna**.
75. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GREEN PACK d.o.o.** iz Rijeke, Rujevica 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova novih strojeva za proizvodnju papirnatih slamki. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GREEN PACK d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **28.778,23 kuna**.
76. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DUX nekretnine d.o.o.** iz Rijeke, Erazma Barčića 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave profesionalne fotografske opreme za potrebe prezentacije nekretnina u portfelju agencije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DUX nekretnine d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.227,82 kuna**.
77. Prihvaća se zahtjev obrta **Kućanica**, vl. **Tamara Hrvojić** iz Rijeke, Franje Belulovića 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Kućanica, vl. Tamara Hrvojić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.695,00 kuna**.
78. Prihvaća se zahtjev **T.O. JASTOG**, vl. **Jelena Derviši** iz Rijeke, Dubrovačka 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za rad i fiskalne blagajne. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se T.O. JASTOG, vl. Jelena Derviši dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.998,58 kuna**.
79. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Dea Flores d.o.o.** iz Rijeke, Žabica 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave četiri stroja za proizvodnju eteričnih ulja i kozmetike. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Dea Flores d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **38.456,25 kuna**.
80. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GUMISERVIS d.d.** iz Rijeke, Luki 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja nove generacije za montažu i demontažu guma. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male

vrijednosti te se trgovačkom društvu GUMISERVIS d.d. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **32.000,00 kuna**.

81. Prihvaća se zahtjev **3D2 VISUAL, obrta za dizajnerske djelatnosti** iz Rijeke Šetalište Ivana Gorana Kovačića 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave i instalacije kompjuterskih komponenti te monitora za grafički dizajn. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se 3D2 VISUAL, obrtu za dizajnerske djelatnosti dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.225,00 kuna**.
82. Prihvaća se zahtjev **KOZMETIČKOG SALONA "ŽANA", vl. Žana Jurlina** iz Rijeke, Ivana Čikovića Belog 8 B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za kozmetički salon. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se KOZMETIČKOM SALONU "ŽANA", vl. Žana Jurlina dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.379,36 kuna**.
83. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Usluge Sušak d.o.o.** iz Rijeke, Tijani 69, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za rad na velikim građevinskim objektima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Usluge Sušak d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
84. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Bertone d.o.o.** iz Rijeke, Vidikovac 42, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave 3D printera za izradu uzoraka i prototipova. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Bertone d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.438,16 kuna**.
85. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PRO RIF d.o.o** iz Rijeke, Zametska 82, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PRO RIF d.o.o dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.111,82 kuna**.
86. Prihvaća se zahtjev obrta **Boniplast, vl. Iva Bonifačić** iz Rijeke, Vlade Grozdanića 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave protočne sušare SHD-50SL s opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Boniplast, vl. Iva Bonifačić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.420,29 kuna**.
87. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Mikser d.o.o.** iz Rijeke, Meštrovićeva 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke oprema. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Mikser d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.343,60 kuna**.
88. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Sanguis d.o.o.** iz Rijeke, Vukovarska 96, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme za fitness centar. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Sanguis d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.058,00 kuna**.

89. Prihvaća se zahtjev **Ordinacije dentalne medicine Andreja Dužević Srejić** iz Rijeke, Jože Vlahovića 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove napredne opreme Compact i Classic v2. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaciji dentalne medicine Andreja Dužević Srejić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
90. Prihvaća se zahtjev obrta **Expert, centra za održavanje tečajeva i davanje poduka** iz Rijeke, Dolac 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Expert, centru za održavanje tečajeva i davanje poduka dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.378,65 kuna**.
91. Prihvaća se zahtjev **MODRIĆ obrta za knjigovodstveno računovodstvene usluge vl. Zdenka Modrić** iz Rijeke, Franje Belulovića 20, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke i uredske opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se MODRIĆ obrtu za knjigovodstveno računovodstvene usluge vl. Zdenka Modrić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.046,40 kuna**.
92. Prihvaća se zahtjev **DOR JAN FELT, obrtu za obradu vune, vl. Doris Janković** iz Rijeke, Pionirska 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za pomoć pri plošnom filcanju vune. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se DOR JAN FELT, obrtu za obradu vune, vl. Doris Janković dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.133,88 kuna**.
93. Prihvaća se zahtjev **DORIS, OBRTA ZA KOZMETIČKE USLUGE vl. Doris Vučko** iz Rijeke, Lipa 48, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave 'That'so Beauty Espresso' aparata za estetske tretmane kože i opremu za uređivanje noktiju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se DORIS, OBRTU ZA KOZMETIČKE USLUGE dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.184,84 kuna**.
94. Prihvaća se zahtjev **AYA holistički studio, obrta za aromaterapiju vl. Damira Raković** iz Rijeke, Korzo 32, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme za wellness studio. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se AYA holistički studio, obrtu za aromaterapiju vl. Damira Raković dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
95. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Rivive j.d.o.o.** iz Rijeke, Lužine 14, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, rasvjetne te foto opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Rivive j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.093,50 kuna**.
96. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FIGURELLA d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Zajca 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u sofisticirane aparature za vježbanje i oblikovanja tijela. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FIGURELLA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

97. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Ordinacija dr. Lazarić d.o.o.** iz Rijeke Vukovarska 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave anesteziološkog aparata Carestation 620. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Ordinacija dr. Lazarić d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.589,53 kuna**.
98. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Ferarica d.o.o.** iz Rijeke, Kozala 51, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave kirurške lampe te aparata za biokemijsku analizu krvi. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Ferarica d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
99. Prihvaća se zahtjev **ESTETSKOG CENTRA - EDEN, OBRT ZA USLUGE, suvl. Iris Blanuša Mirčeta i Paola Peček** iz Rijeke, Andrije Mohorovičića 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja Ginton hydra derm. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ESTETSKOM CENTARU - EDEN, OBRT ZA USLUGE, dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.387,50 kuna**.
100. Prihvaća se zahtjev **DENTALNE POLIKLINIKE MADY MARIČIĆ** iz Rijeke, Baštijanova 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme za dentalnu polikliniku. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se DENTALNOJ POLIKLINICI MADY MARIČIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.321,78 kuna**.
101. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RIO BIZ d.o.o.** iz Rijeke, Slavka Tomašića 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave novih šivaćih strojeva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIO BIZ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.897,20 kuna**.
102. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Zambelli design d.o.o.** iz Rijeke, Trpimirova 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave nove informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Zambelli design d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.311,20 kuna**.
103. Prihvaća se zahtjev **USLUŽNOG OBRTA BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA, vl. Boris Acinger** iz Rijeke, Ante Mandića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za čišćenje motora te alata u montaži i servisiranju brdske opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USLUŽNOM OBRTU BAT - BORIS ACINGER TEHNIKA, vl. Boris Acinger dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
104. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **TRAG d.o.o.** iz Rijeke, Branimira Markovića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TRAG d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.469,23 kuna**.
105. Prihvaća se zahtjev **Ordinacije dentalne medicine Alenka Barbalić** iz Rijeke, Laginjina 29, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i**

ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova kupnje opreme za stomatološki studio. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaliji dentalne medicine Alenka Barbalić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

- 106.** Prihvaća se zahtjev **Ordinacije dentalne medicine mr.sc Ljerka Jindra** iz Rijeke, Laginjina 29, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave lasera Epic Pro, koji se koristi u zubnoj protetici. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaliji dentalne medicine mr.sc Ljerka Jindra dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.750,00 kuna**.
- 107.** Prihvaća se zahtjev **BARGUSS & BATISTIĆ, obrta za dizajnerske usluge suvl. Lee Thomas Barguss i Nives Batistić** iz Rijeke, Drenovski Put 166, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BARGUSS & BATISTIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.433,40 kuna**.
- 108.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GUMICENTAR d.o.o.** iz Rijeke, Luki 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova opreme i alata obavljanje osnovne djelatnosti servisa na plovilima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GUMICENTAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.009,60 kuna**.
- 109.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DENTAL IN. PULS d.o.o.** iz Rijeke, Mihanovićeve 35, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme te opreme u zubnoj protetici. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DENTAL IN. PULS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.656,55 kuna**.
- 110.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INFOS d.o.o.** iz Rijeke, Zvonimirova 50, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFOS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.038,80 kuna**.
- 111.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Naklada Uliks d.o.o.** iz Rijeke, Čavalsko 17, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Naklada Uliks d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.046,64 kuna**.
- 112.** Prihvaća se zahtjev **Specijalističke ginekološke ordinacije Darja Krešić** iz Rijeke, Krešimirova 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uređaj za medicinske tretmane. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Specijalističkoj ginekološkoj ordinaciji Darja Krešić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
- 113.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Torp d.o.o.** iz Rijeke, Tina Ujevića 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Torp d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **28.702,16 kuna**.

114. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GEOTECH d.o.o.** iz Rijeke, Moše Albaharija 10 A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme za projektiranje u geotehnici. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOTECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.925,24 kuna**.
115. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Studio Magnolija d.o.o.** iz Rijeke, Franca Prešerna 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave aparata za tretmane lica te aparata za oblikovanje tijela. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Studio Magnolija d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.748,00 kuna**.
116. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Geo51 d.o.o.** iz Rijeke, Strossmayerova 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Geo51 d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **29.949,46 kuna**.
117. Prihvaća se zahtjev **The Drawing Fish, obrta za ilustracije i vizualne komunikacije, vl. Anja Sušanj**, iz Rijeke, Slavka Krautzeka 66 c, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave nove opreme (Wacom Cintiq Pro Pen Display). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se The Drawing Fish, obrtu za ilustracije i vizualne komunikacije, vl. Anja Sušanj dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.198,40 kuna**.
118. Prihvaća se zahtjev **Odvjetnice Antonela Sesar** iz Rijeke, Riva 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uredskog inventara te konzultantskih usluga. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Odvjetnici Antoneli Sesar dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
119. Prihvaća se zahtjev **C & M ENGINEERING, OBRTA ZA USLUGE, vl. Sebastian Jurić** iz Rijeke, Andrije Mohorovičića 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u IT infrastrukturu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se C & M ENGINEERING, OBRTU ZA USLUGE, vl. Sebastian Jurić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
120. Prihvaća se zahtjev **N MODEL, OBRTA ZA USLUGE, vl. Nikolina Ljubičić** iz Rijeke sa sjedištem na adresi Pul Vele Crikve 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme i namještaja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu N MODEL dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.930,02 kuna**.
121. Prihvaća se zahtjev obrta **Assitentia vl. Emanuela Dejanović** iz Rijeke, Cesarića 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme i softvera, izrade i dizajna web stranice te usluge poslovnog savjetovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Assitentia dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.160,00 kuna**.
122. Prihvaća se zahtjev **Level A, obrta za usluge, vl. Antonija Zorić** iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova**

poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova izrade cjelokupnog vizualnog identiteta obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Level A, obrtu za usluge, vl. Antonija Zorić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **29.000,00 kuna**.

123. Prihvaća se zahtjev obrta **VINTAGE CHIC vl. Sandra Vertel Palmić** iz Rijeke, Trg Matije Vlačića Flaciusa 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu VINTAGE CHIC dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.

124. Prihvaća se zahtjev **HAPPY HOME, OBRTA ZA POSLOVANJE NEKRETNINAMA, vl. Jana Hodak** iz Rijeke, Josipa Mohorića 17, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se HAPPY HOME, OBRTU ZA POSLOVANJE NEKRETNINAMA, vl. Jana Hodak dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **23.776,00 kuna**.

125. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Noktić j.d.o.o.** iz Rijeke, Svetog Jurja 30, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabave opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Noktić j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.823,85 kuna**.

126. Prihvaća se zahtjev **Kozmetičkog salona Iris, vl. Iris Matković Čajić** iz Rijeke, Andrije Peruća 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opremu za kozmetički salon te izradu mrežne stranice sa vizualnim identitetom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Kozmetičkom salonu Iris, vl. Iris Matković Čajić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.596,80 kuna**.

127. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GALLI STUDIO j.d.o.o.** iz Rijeke, Josipa Završnika 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i kupnju osnovnih sredstava za rad. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GALLI STUDIO j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.297,59 kuna**.

128. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FLOW d.o.o.** iz Rijeke, Veslarska 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenje poslovnog prostora i nabavu informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FLOW d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.685,38 kuna**.

129. Prihvaća se zahtjev **CASA SAN VITO, vl. Maja Škufca Baugh** iz Rijeke, Pod Kaštelom 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se CASA SAN VITO, vl. Maja Škufca Baugh dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.627,40 kuna**.

130. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Uniform j.d.o.o.** iz Rijeke, Partizanska 2/A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za šivanje te informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te

se trgovačkom društvu Uniform j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.304,66 kuna**.

- 131.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Fagos računovodstvo j.d.o.o.** iz Rijeke, Nike Katunara 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme i sitnog inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Fagos računovodstvo j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.145,47 kuna**.
- 132.** Prihvaća se zahtjev **MOJ PUT, OBRTA ZA UGOSTITELJSTVO, vl. Jelena Božak** iz Rijeke, Erazma Barčića 4 c, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave inventara i opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu MOJ PUT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.519,71 kuna**.
- 133.** Prihvaća se zahtjev obrta **Nebula, Obrt za marketinške usluge, vl. Marčela Mioč** iz Rijeke, Braće Sipčić 31 A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme, inventara te informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Nebula dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.564,83 kuna**.
- 134.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Gere Concept d.o.o.** iz Rijeke, Fužinska 53, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uredske te informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Gere Concept d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 135.** Prihvaća se zahtjev obrta **Wash Wesh vl. Ana Puljić** iz Rijeke, Škurinjskih Boraca 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave perilica i sušilica. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Wash Wesh dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.758,48 kuna**
- 136.** Prihvaća se zahtjev **REKREATIVANA, OBRTA ZA NJEGU I ODRŽAVANJE TIJELA, vl. Ivana Kolić Jović** iz Rijeke, Šibenska 9 B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme te uređenja prostora za održavanje rekreacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se REKREATIVANA, OBRTU ZA NJEGU I ODRŽAVANJE TIJELA, vl. Ivana Kolić Jović dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.630,16 kuna**
- 137.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STOGAJ d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova dizajna vizualnog identiteta, izrade internetskih stranica te uređenja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STOGAJ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **28.816,96 kuna**.
- 138.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NIKA d.o.o.** iz Rijeke, Pulska 23 A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NIKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.

139. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Anja Naildesigner j.d.o.o.** iz Rijeke, Sveti Križ 28, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova opreme, alata te sitnog inventara za kozmetički studio. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Anja Naildesigner j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.925,39 kuna**.
140. Prihvaća se zahtjev **ODVJETNICE IVANE RADIĆ** iz Rijeke, Matije Gupca 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme i opremanje ureda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ODVJETNICI IVANI RADIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.318,76 kuna**.
141. Prihvaća se zahtjev **BARGUSS & BATISTIĆ, obrta za dizajnerske usluge vl. Lee Thomas Barguss i Nives Batistić** iz Rijeke, Drenovski Put 166, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BARGUSS & BATISTIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
142. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PRAONICA j.d.o.o.** iz Rijeke, Tizianova 24, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabavu opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PRAONICA j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.106,40 kuna**.
143. Prihvaća se zahtjev **Odvjetnice MIRA HINIĆ MUSLIM** iz Rijeke, Matije Gupca 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa softverima, opremanja poslovnog prostora te edukacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Odvjetnici MIRA HINIĆ MUSLIM dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.806,19 kuna**.
144. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROJEKT NOVA d.o.o.** iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu, edukaciju te promjenu web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROJEKT NOVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **29.515,72 kuna**.
145. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Bura 051 d.o.o.** iz Rijeke, Rastočine 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova kupnje inventara i opremanja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Bura 051 d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.296,00 kuna**.
146. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Oxygen Tech d.o.o.** iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade mrežne stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Oxygen Tech d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
147. Prihvaća se zahtjev **CONSTIGO obrta za inženjerstvo vl. Gabrijel Peroliiz** Rijeke, Petra Zrinskog 17A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se

CONSTIGO obrtu za inženjerstvo dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.835,39 kuna**.

- 148.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **HYLO ADRIATIC j.d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polić Kamova 95 B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice i konzultantske usluge. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu HYLO ADRIATIC j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.598,88 kuna**.
- 149.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Maroni d.o.o.** iz Rijeke, Mate Balote 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga, nabave informatičke opreme te licence. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Maroni d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.851,84 kuna**.
- 150.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Numerus d.o.o.** iz Rijeke, Žrtava Fašizma 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave inventara, IT opreme, zaštitnih sredstava te edukacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Numerus d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.344,27 kuna**.
- 151.** Prihvaća se zahtjev **INSPIRIT STUDIO obrta za promidžbene usluge, vl. David Šegić** iz Rijeke, Franje Račkoga 40, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za fotografsko-videografski studio. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se INSPIRIT STUDIO obrtu za promidžbene usluge, vl. David Šegić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 152.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **OFFICIUM d.o.o.** iz Rijeke, Cvjetna 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave alata i zaštitne opreme za zaposlenike. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OFFICIUM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 153.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **COSQAI d.o.o.** iz Rijeke, Ružićeva 22, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uredskog inventara i informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu COSQAI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.665,28 kuna**.
- 154.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NOCTUA-TECH d.o.o.** iz Rijeke, Vitomira Širole Paje 14, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova kupnje računala i licenciranih programskih paketa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NOCTUA-TECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.493,28 kuna**.
- 155.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Centar za inovacije i poduzetništvo d.o.o.** iz Rijeke, Trg Riječke rezolucije 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije** za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga za pripremu projektne dokumentacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male

vrijednosti te se trgovačkom društvu Centar za inovacije i poduzetništvo d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.250,00 kuna**.

- 156.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Meraki d.o.o.** iz Rijeke, Kozala 26, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije** za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga za prijavu projekta izrade aplikacije Balkan Roads. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Meraki d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.419,48 kuna**
- 157.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Oxygen Tech d.o.o.** iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za prijavu projekta prijavljenog na europski natječaj "Inovacije novoosnovanih MSP-ova II faza". Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Oxygen Tech d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 158.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **T.C. i partneri d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade projektnih prijedloga za prijavu projekata na Europski fond za regionalni razvoj. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu T.C. i partneri d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 159.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Inelteh d.o.o.** iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije** za nadoknadu dijela troškova izrade projektnog prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije - Certifikacija II Faza. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Inelteh d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **27.200,00 kuna**.
- 160.** Prihvaća se zahtjev **Kandelica, trgovačko-proizvodnog obrta vl. Nikice Nežića** iz Rijeke, Braće Stipčić 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika u programskom paketu Fipos. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Kandelica, trgovačko-proizvodnom obrtu dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.995,00 kuna**.
- 161.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Octopus Rijeka d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika polaznika za zanimanje penjač za građevinske i moneterske radove. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Octopus Rijeka d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.287,50 kuna**.
- 162.** Prihvaća se zahtjev **Doris, obrta za kozmetičke usluge vl. Doris Vučko** iz Rijeke, Lipa 48, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Doris, obrtu za kozmetičke usluge vl. Doris Vučko dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.400,00 kuna**.
- 163.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VBD d.o.o.** iz Rijeke, Branchetta 35, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog**

osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika u području računovodstva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VBD d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.580,00 kuna**.

164. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INFOS d.o.o.** iz Rijeke, sa sjedištem na adresi Zvonimirova 50, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanje radnika za rad na siguran način te osposobljavanje radnika za zaštitu od požara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFOS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.605,00 kuna**.

165. Prihvaća se zahtjev **Božur, obrta za masažu vl. Tanje Mateševac Lajić** iz Rijeke, Soldanac 60A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na edukaciji pri Akademiji za manualnu terapiju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Božur, obrtu za masažu vl. Tanje Mateševac Lajić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.582,35 kuna**.

166. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BENEFIT BIRO d.o.o.** iz Rijeke, Tome Strižića 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja zaposlenika u području javne nabave. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BENEFIT BIRO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.290,00 kuna**.

167. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **EKING d.o.o.** iz Rijeke, Jurja Dobrile 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na stručnim seminarima u području računovodstva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu EKING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.875,00 kuna**.

168. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RESET d.o.o.** iz Rijeke, Braće Stipčić 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanje radnika za rad na siguran način te osposobljavanje radnika za zaštitu od požara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RESET d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.450,00 kuna**.

169. Prihvaća se zahtjev **Ordinacije dentalne medicine Anabel Babić** iz Rijeke, Turkovo 42A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika u dentalnoj medicini. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaciji dentalne medicine Anabel Babić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.

170. Prihvaća se zahtjev **Stomatološke ordinacije dr. Tamare Kovačević Mikšić** iz Rijeke, Bribirska 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja i usavršavanje zaposlenika u području somatologije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Stomatološkoj ordinaciji dr. Tamare Kovačević Mikšić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.395,00 kuna**.

171. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SENSUM d.o.o.** iz Rijeke, sa sjedištem na adresi Kvaternikova 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja na području javne nabave te coaching edukacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SENSUM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.250,00 kuna**.
172. Prihvaća se zahtjev **Računovodstvenog obrta Terra, vl. Laure Žeželić** iz Rijeke, Užarska 17a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa, komunikacijskih i menadžerskih vještina te edukacije i poslovnog savjetovanja za GDPR. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Računovodstvenom obrtu Terra, vl. Laure Žeželić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
173. Prihvaća se zahtjev **Ordinacije dentalne medicine Jasminka Bočina** iz Rijeke, Kršinićeva 16/1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na stručnim seminarima u području dentalne medicine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaciji dentalne medicine Jasminka Bočina dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.849,00 kuna**.
174. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ESP d.o.o.** iz Rijeke, Krešimirova 60, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja u području javne nabave te izdavanja e-računa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ESP d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.520,00 kuna**.
175. Prihvaća se zahtjev **Aya holističkog studija vl. Damira Raković** iz Rijeke, Korzo 32, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima iz komunikacijskih vještina, psihoterapije te kozmetičkih usluga. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Aya holističkom studiju vl. Damira Raković dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.899,00 kuna**.
176. Prihvaća se zahtjev **Ordinacije dentalne medicine Andreja Dužević Srejić** iz Rijeke, Jože Vlahovića 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima u području dentalne medicine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaciji dentalne medicine Andreja Dužević Srejić dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
177. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROCEDO d.o.o.** iz Rijeke, Đure Šporera 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROCEDO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.600,00 kuna**.
178. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FIGURELLA d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Zajca 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova

sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FIGURELLA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.521,00 kuna**.

- 179.** Prihvaća se zahtjev **EDEN estetskog centra vl. Iris Blanuše Mirčete** iz Rijeke, A. Mohorovičića 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se EDEN estetskom centru vl. Iris Blanuše Mirčete dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.680,00 kuna**.
- 180.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DURITAS d.o.o.** iz Rijeke, Franje Čandeka 27, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DURITAS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.150,00 kuna**.
- 181.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VILADENS d.o.o.** iz Rijeke, Primorska 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima iz područja dentalne medicine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VILADENS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
- 182.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **CONFIDENTIA d.o.o.** iz Rijeke, Turkovo 30, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja zaposlenika na stručnim seminarima u području računovodstva i poreznih propisa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CONFIDENTIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.165,00 kuna**.
- 183.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ENERGY FIT j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Čikovića Belog 8A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručno usavršavanje iz područja Pilatesa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ENERGY FIT j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.608,22 kuna**.
- 184.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ELEKTRO MERKUR d.o.o.** iz Rijeke, Osječka 41A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova usavršavanje zaposlenika iz engleskog jezika te troškova tečaja za internog auditora prema međunarodnim normama. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ELEKTRO MERKUR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.450,00 kuna**.
- 185.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LIGHTWAVE PROJECT d.o.o.** iz Rijeke, Zdravka Kučića 14, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova usavršavanje dvoje zaposlenika za rad u programskim paketima (ArchiCad i OPEN BIM). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIGHTWAVE PROJECT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.182,50 kuna**.
- 186.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ŠUMA KOMERC d.o.o.** iz Rijeke, Ratka Petrovića 52, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje**

troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova osposobljavanje radnika za rad na siguran način te troškova edukacije radnika za internog auditora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ŠUMA KOMERC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.350,00 kuna**.

187. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SIMMOR d.o.o.** iz Rijeke, Ratka Petrovića 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova usavršavanje jednog djelatnika u području talijanskog jezika te troškova stručnog ispita za pomorskog agenta za troje djelatnika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SIMMOR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.648,50 kuna**.

188. Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu ostvarili dovoljan broj bodova prema kriterijima iz Javnog poziva, odnosno zbog iskorištenja proračunskih sredstava, osiguranih za provedbu istog:

AQUA SUB d.o.o., Pletenci 22 6; OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o., Bogomira Ćikovića Marčeva 5; S AUTOMATIKA d.o.o., Šetalište Vladimira Nazora 19; FIZIO TONI, obrt za njegu i održavanje tijela, vl. Toni Tuhtan, Pletenci 22 6; SAMO POZITIVA d.o.o. Kvaternikova 62; TUBERTINI j.d.o.o., Dragutina Tadijanovića 5; A3 CONSULT, Braće Stipčić 34; LIGHT WAVE d.o.o. Bulevar Oslobođenja 32; VEDECO TEAM vl. Dario Mančić, Zvonimirova 20 a; MOTIV d.o.o. Mihovilići 2 C; TUBERTINI j.d.o.o., Dragutina Tadijanovića 5; VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., Stube Marka Remsa 1; KAMINO, obrt za dimnjačarske usluge, vl. Ivica Čendo, Lipa 2 E; LIGHTWAVE PROJECT d.o.o., Zdravka Kučića 14; ADRIADENT d.o.o., Antuna Barca 3 A; SUPERSTROJ STUDIO d.o.o., Murini 12; RIMA d.o.o., Meštrovićeva 28 B; ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, Ante Mandića 35 A; ARCTIC d.o.o., Milutina Barača 54; IMPLANT DENTAL CENTER, Antuna Barca 3 B; AESTUS d.o.o., Ivana Milčetića 12; 3D ART, softver u arhitekturi d.o.o., Ružićeva 21; FOX Company j.d.o.o., Ćirila Kosovela 1; RIJEKO-LAB d.o.o., Janka Polića Kamova 19; PARVE d.o.o., Korzo 30; SIJALICA d.o.o., Korzo 30; KOMPARE d.o.o., Petra Jurčića 4 B; I.E.S. d.o.o., Bok 23 A; Specijalistička ordinacija za ortodontiju ANDREJ KATALINIĆ, Baštijanova 30; ALION d.o.o., Ede Jardasa 4; BC TECH d.o.o., Žrtava Fašizma 2; LUMBRELA d.o.o., Jelačićev Trg 7 1; RIJEKATANK d.o.o., Bartola Kašića 5 2; KLIMA MARINE d.o.o., Ciottina 26; GRAĐEVNO PROJEKTNI ZAVOD d.d., Đure Šporera 8; ARMING d.o.o., Venuccieve stube 2; ŠUMA KOMERC d.o.o., Ratka Petrovića 52; PKL d.o.o., Martinkovac 112; Obrt za tiskanje i doradu "AKTUEL" vl. Drago Baković, Borik 11; NAKLADA ULIKS d.o.o., Čavalsko 17; Ribarski obrt "LICA", vl. Damir Eskić, Mosorska 3; Papirna konfekcija "STUDIOGRAF" vl. Miljenko Bunčić, Podhumskih Žrtava 6 A; HIDROMODELING d.o.o., Radmile Matejčić 10; DUNAMIS j.d.o.o., Ive Marinkovića 4; Ured ovlaštenog arhitekta MARIN HAJDUKOVIĆ, Pomerio 7; DENTORIUM d.o.o., Andrije Medulića 8; ICONIS d.o.o., Korzo 35; AUTO ŠAC FOLIJA CENTAR, Obrt za trgovinu i usluge, vl. Damir Šac, Ivana Pilepića Franovičina 12b; ADRIA IT SOLUTIONS, d.o.o., Strossmayerova 11; VIKING VISTA d.o.o. Tina Ujevića 26; Ured ovlaštenog inženjera građevine DEJAN STANIĆ, Hegedušićeva 25; VIRTUS UPRAVLJANJE d.o.o., Brajda 10; MEDITERRANEAN S & R, uslužni obrt, vl. Josip Domjan, Ante Kovačića 20, VIKING RAF d.o.o., Tina Ujevića 26, LEVANAT d.o.o., Zdravka Kučića 39; DOBREĆ RIJEKA FRIGO d.o.o., Milutina Barača 66 1; ALEX ENGINEERING d.o.o., Korzo 18, U.O.I.E. MIHAEL ŠKRABALO, Moše Albaharija 20; TAO TECH d.o.o., Braće Hlača 1; ZAVOD ZA ZAŠTITU NA RADU d.o.o., Blaža Polića 3; D2D d.o.o., Martina Kontuša 12; FOTOKOPIRANJE I TISAK "ZABELLI" vl. Rudolf Zambelli, Školski Prolaz 1; 5E d.o.o., Janka Polića Kamova 103; AD GALLERY d.o.o., Janka Polić Kamova 11 a; uslužni obrt TISKARA PROPRINT, Ružićeva 21 a; VALMAR, obrt za završne radove u graditeljstvu, vl. Marin Valčić, Emilija Randića 2; IGOMAR j.d.o.o., Janka Polića Kamova 101; Loveco d.o.o., Janka Polić Kamova 103; PANDA DESIGN, obrt za promidžbu i tisak, vl. Dino Zidarić, Ivana

Zajca 2; BOLADOS d.o.o., Mate Sušnja 5; DENTALNI STUDIO GORAN I BORKO d.o.o., Ružičeva 32; SPORTART d.o.o., Mate Balote 63, STABILNOST d.o.o., Moše Albaharija 10 A; BBQ PARTNER j.d.o.o., Riva 12 A; PLAN A d.o.o., Kapitanovo 2; MOIRE COLOR, obrt za trgovinu i usluge, vl. Jasminka Čiča, Tome Stričića 19 B; D.N.S. SERVIS j.d.o.o., Strossmayerova 10; TISAN d.o.o., Pulska 13; ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, Ante Mandića 35a; ADRIADENT d.o.o., Antuna Barca 3a; MR 2 arhitektonski studio d.o.o., Ružičeva 21; NARVAL d.o.o., JANKA POLIĆA KAMOVA 95 B; TEH-PROJEKT INŽENJERING d.o.o., Kumičićeva 61; AQUASUB d.o.o., Pletenci 22 6; RIJEKATANK Ekologija i zaštita okoliša d.o.o., Bartola Kašića 5/2; MOTIV d.o.o., Mihovilići 2 c; KAMINO OBRT ZA DIMNJAČARSKE USLUGE, Lipa 2 E; DEO d.o.o., Šet. Joakima Rakovca 14; BC TECH d.o.o., Žrtava Fašizma 2; INTEGRO d.o.o., Milana Rustanbega 25; BC MARKETING d.o.o., Žrtava Fašizma 2; Specijalistička ordinacija za ortodontiju ANDREJ KATALINIĆ, Baštijanova 30; IAUDIT d.o.o., Jelačićev Trg 7 1; LUMBRELA d.o.o., Jelačićev Trg 7 1; A.B.E. INŽENJERING d.o.o., Vodovodna 17; Arming d.o.o., Venuccieve stube 2; Visoka poslovna škola PAR, Trg Riječke Rezolucije 4; Naklada ULIKS d.o.o., Čavalsko 17; LIBERATORIJ j.d.o.o., Vitomira Širole Paje 14/13; NOVA-TEH d.o.o., Ive Marinkovića 7; DENTORIUM d.o.o., Andrije Medulića 4; Numerus d.o.o., Žrtava fašizma 1/1; Ured ovl. inž. građ. DEJAN STANIĆ, Hegedušićeva 25; PLAN B d.o.o., Švalbina 10; VIRTUS UPRAVLJANJE d.o.o., Brajda 10; VENTEX d.o.o., Dražice 123c; ŠUŠNIĆ d.o.o., Brdo 13; 5E d.o.o., Janka Polića Kamova 103; LOVECO d.o.o., Janka Polića Kamova 103; PRAVA FREKVENCIJA d.o.o., Jože Vlahovića 9; RI KRAN d.o.o., Dolac 7; ORTO-NOVA d.o.o., Lošinjska 16; ORECO d.o.o., Brajdica 3; YLANG-YLANG d.o.o. Dolac 8; E-GLAS d.o.o., Milutina Baraća 62; ROTOR j.d.o.o., Osječka 74 1; CROATIA DESTINATIONS d.o.o., Josipa Lenca Spodolčeva 23 b; TEO-DENT d.o.o., Slavka Krautzeka 66 d; ILLUSTRO d.o.o., Prvog Maja 24; G.D. GUIDE d.o.o., Korzo 8; IMPROVER d.o.o. Zdravka Kučića 29; dr. MARKO ZIMMERMANN, Ordinacija dentalne medicine, Slaviše Vajnera Čiče 4; FILMERIJA d.o.o., Šetalište XIII divizije 61; AZ CONTROL d.o.o., Petra Jurčića 7; BATISTA d.o.o., Adamićeva 5; POLIKLINIKA MAĐAREVIĆ d.o.o., Mate Lovraka 8; TRSAT GRADNJA obrt, Brigača 5; DOT d.o.o., Rikarda Benčića 11; DENTALNI STUDIO GORAN I BORKO d.o.o., Ružičeva 32; L.T.P. j.d.o.o., Slavka Krautzeka 64; ZEA COMMERCE d.o.o., Bujska 7/1; PERLA obrt, Krešimirova 2;

189. Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu dostavili potpunu ili pravovaljanu dokumentaciju ili su podnijeli veći broj prijava od dopuštenog Javnim pozivom:

VETCONNECT d.o.o., Luki 48; FRANELA d.o.o., Riva 6/2; Ordinacija dentalne medicine ANABEL BABIĆ, Turkovo 42 A; Zubotehnički laboratorij IVICA BRAUT, Crnčićeva 4; SAMO POZITIVA d.o.o., Kvaternikova 62; STUDIO FIZIO FIT, vl. Dajana Šalinović, Ede Jardasa 1; Odvjetnik MARKO FERRI, Jedrarska 5/1; AKA TIM d.o.o., Andrije Medulića 8; Računovodstveni obrt TERRA, Užarska 17a; Papirna konfekcija "STUDIOGRAF" vl. Miljenko Bunčić, Podhumskih Žrtava 6 A; BIS d.o.o., Franje Račkoga 40; Ordinacija dentalne medicine JASMINKA BOČINA, Kršinićeva 16/l; ZADRO d.o.o., Čavalsko 4 f; USLUGE SUŠAK d.o.o., Tijani 69; SANGUIS d.o.o., Vukovarska 96; Dentalni laboratorij TAMARA DESPOTOVIĆ, Janka Polića Kamova 67; VIKING KRK d.o.o., Tina Ujevića 26; VIKING MARINA d.o.o., Tina Ujevića 26; Knjigovodstveni servis EFEKTIVA, Šetalište XIII divizije 11; DEM d.o.o., Rastočine 4; MALI ALMANAH j.d.o.o., Tonžino 8; Obrt za obradu i presvlačenje metala "TUPLAST", vl. Željko Tuta, Šetalište 13. Divizije 11; GREI, obrt za modni dizajn, Saršoni, Ronjgi 13, Viškovo; BILKOM, Obrt za knjigovodstvene usluge, vl. Ondina Bilić, Primorska 1; BIZURED d.o.o., Primorska 1, CONFIDENTIA d.o.o., Turkovo 30; DRUŠTVO U PRIRODI j.d.o.o., Pod Kaštelom 9; Krojački obrt "HELENA", vl. Helena Bočkaj, Franje Račkoga 12; RI PORTAL j.d.o.o., S. Frankovića 27; PURITUS d.o.o., Mavri 34 c, Viškovo; Puškarska radionica HUBERTUS, Vladivoja i Milivoja Lenca 73 A; ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o., Janka Polića Kamova 15;

IREALONE j.d.o.o., Baštijanova 7 G; MOTOMARINER d.o.o., Jože Vlahovića 16;
TRANS TRADE d.o.o., Dolac 7; TOP-TRAVEL d.o.o., Nikole Tesle 1.

190. Iznosi nepovratnih subvencija iz točaka 1. do 187. ovoga zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicija 252 i 253 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

191. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da na web stranici Grada Rijeke objavi listu korisnika koji su ostvarili pravo na subvenciju, obavijest o dodijeljenim potporama dostavi korisnicima putem e-maila te izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o dodijeljenim potporama.